

Angajați din cadrul CNPF efectuează o vizită de studiu în Germania



Un grup de specialiști din cadrul Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), condus de președintele CNPF, Cornelia Cozlovski, efectuează, în perioada 30 mai-3 iunie curent, o vizită de documentare și formare profesională în Germania, care include întâlniri la Autoritatea Federală de Supraveghere Financiară și la alte instituții din domeniul financiar, precum: Banca Federală a Germaniei, Agenția Financiară Germană și Bursa de Valori din Frankfurt.

Vizita este efectuată la invitația părții germane și presupune preluarea experienței în domeniul reglementării și supravegherii instituțiilor financiare, în special a

entităților de pe piața de capital și a fondurilor de pensii.

Reprezentanții CNPF urmează să se informeze cu activitatea operațională a achizițiilor de obli-

gațiuni la Bundesbank în cadrul programelor de cumpărare ale Eurosistemelor, precum și cu aspecte ce vizează emisiunea și distribuția valorilor mobiliare de stat.

De asemenea, programul vizitei include discuții cu privire la ultimele evoluții în reglementarea și supravegherea pieței de capital la nivel european, standardele tehnologice din industria financiară, reglementarea și supravegherea fondurilor de investiții, protecția consumatorilor etc.

Serviciul de presă al CNPF

A fost modificat documentul strategic în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului

Legislativul a adoptat modificări la Hotărârea Parlamentului pentru aprobarea Strategiei naționale de prevenire și combatere a spălării banilor și finanțării terorismului pentru anii 2020-2025 și a Planului de acțiuni pentru implementarea strategiei.

Conform documentului, se modifică termenii de executare a unor prevederi ale strategiei, ca urmare a extinderii perioadei de implementare.

De asemenea, a fost redactat planul de acțiuni al strategiei în vederea indicării exprese a autorităților responsabile de realizarea acțiunilor.

Urmare a aprobării Raportului de evaluare națională a riscurilor în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor

și finanțării terorismului, planul de acțiuni pentru implementarea strategiei a fost completat cu unele măsuri în scopul minimizării riscurilor identificate.

O altă prevedere se referă la completarea strategiei cu recomandările formulate de experți în procesul de evaluare a Republicii Moldova de către Forumul Global al Rețelei Anti-corupție pentru Europa de Est și Asia Centrală (OECD).

Totodată, Hotărârea Parlamentului pentru aprobarea Strategiei naționale de prevenire și combatere a spălării banilor și finanțării terorismului pentru anii 2020-2025 a fost completată cu o nouă anexă. Aceasta include lista indicatorilor care vor fi utilizați la stabilirea eficienței sistemului național de prevenire și combatere a spălării banilor și finanțării terorismului.

*Direcția comunicare și relații publice
a Parlamentului Republicii Moldova*

ABONAȚI-VĂ

la versiunea electronică

Pentru abonare sunați la redacție

(022 221287) sau trimiteți

o scrisoare pe adresa de e-mail:

ziarulcm@gmail.com.

Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market

în toate oficiile "Poșta Moldovei" din țară

sau la distribuitorii noștri:

Moldpresa (022) 222221

Press Inform-Curier (022) 237187

Agencia "Ediții Periodice" (022) 233740

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul lucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

**Detalii la tel.: 022 221287,
022 229445**

Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ "Capital Market" lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445,

E-mail: gt@capital.market.md

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET

Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445

REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței ordinare din 25 mai 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit misiunii și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat decizii aferente pieței financiare nebancale:

I. REGLEMENTARE

• Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cu privire la activitatea de control pe piața financiară nebancale, care are drept scop creșterea nivelului de comprehensibilitate și transparență a acțiunilor CNPF prin crearea unui cadru procedural și material, cu caracter public, al activității de control desfășurat de către autoritatea de supraveghere pe piața financiară nebancale. Documentul urmează să fie plasat pe pagina web oficială a autorității de supraveghere www.cnpf.md în compartimentul „cadru normativ”, secțiunea „consultări publice”.

II. AUTORIZARE

• Avizarea înregistrării de stat a statutului AEI „MICROÎMPRUMUT” în redacție nouă, aprobat de adunarea generală repetată a membrilor, ținută prin corespondență pe 31.03.2022;

• Avizarea înregistrării de stat a statutului CA „GARANȚIE” SA (în redacție nouă), aprobat la adunarea generală extraordinară a acționarilor din 18.02.2022;

• Avizarea admiterii spre tranzacționare pe piața reglementată a valorilor mobiliare emise de SA „COPIĂRIE”;

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a înscrisurii privind restructurarea emisiunilor anterioare de valori mobiliare, plasate de Societatea pe acțiuni „GEOMACON” și majorarea capitalului social cu 601 527 lei prin majorarea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 1 leu la 4 lei din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurarea emisiunii va constitui 802 036 lei, divizat în 200 509 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală 4 lei fiecare.

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare conform dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale Societății pe acțiuni „TERMOENERGOMONTAJ” în sumă de 357 510 lei, în număr de 35 751 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei, din contul mijloacelor bănești.

III. SUPRAVEGHERE

• Reluarea activității de creditare nebancale de către OCN „SUPPORT REAL” SRL, conform deciziei asociatului unic din 18.03.2022;

• Inițierea controlului complex privind respectarea de către AEI „SOFMICROCREDIT” a cadrului normativ aferent activității asociațiilor de economii și împrumut, pentru perioada de activitate 01.05.2019-30.04.2022;

• Retragerea licenței Companiei de Asigurări „MOLDOVA-ASTROVAZ” SA, eliberată pe 23.12.2016, cu dreptul de a desfășura activitate în domeniul asigurărilor (asigurări generale), urmare a deciziei instanței de judecată privind trecerea la procedura de faliment în vederea lichidării patrimoniului;

• Demararea controlului tematic privind verificarea respectării de către CA „ACORD GRUP” SA a cadrului normativ în partea ce ține de calitatea activelor admise să reprezinte fondurile asiguraților și asiguratorului, corectitudinea formării și menținerii rezervelor tehnice de asigurare (RPN și RDDN), precum și verificarea respectării cerințelor față de programul de reasigurare al asiguratorului și regulile de contractare a reasiguraților la situația din 31.03.2022.

În cadrul ședinței extraordinare din 27 mai 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit misiunii și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat decizii aferente pieței financiare nebancale:

I. AUTORIZARE

• Avizarea înregistrării de stat a Statutului CA „ASTERRA GRUP” SA (în redacție nouă), aprobat la adunarea generală extraordinară a acționarilor din 08.04.2022;

• Reperfectarea licenței Companiei „INTACT ASIGURĂRI GENERALE” SA din 30.06.2017, pe termen nelimitat, pentru dreptul de a desfășura activitate în domeniul asigurărilor (asigurări generale), prin substituirea anexei la licență cu includerea următoarelor clase și tipuri de asigurări:

Clasa 4 „Asigurările de vehicule de cale ferată” cu Condiții de asigurare a mijloacelor de transport feroviar;

Clasa 5 „Asigurările de nave aeriene” cu Condiții speciale de asigurare a aeronavelor;

Clasa 11 „Asigurările de răspundere civilă avia” cu Condiții de asigurare de răspundere civilă a operatorilor aeriene și a operatorilor de aeronave;

Clasa 11 „Asigurările de răspundere civilă avia” cu Condiții speciale de asigurare a răspunderii civile a serviciilor și a operatorilor de aerodromuri;

Clasa 13 „Asigurările de răspundere civilă generală” cu Condiții de asigurare facultativă de răspundere civilă a proprietarilor de mijloace de transport feroviar;

Clasa 13 „Asigurările de răspundere civilă generală” cu Condiții de asigurare facultativă a lucrărilor de construcții-montaj;

Clasa 16 „Asigurările de pierderi financiare” cu Condiții de asigurare de riscuri financiare;

Clasa 16 „Asigurările de pierderi financiare” cu Condiții de asigurare complexă a băncilor și altor instituții financiare (BBB).

Serviciul de presă al CNPF

Un proiect de lege care urmărește creșterea productivității și competitivității pe piața muncii a fost votat în prima lectură

Deputații au aprobat, în cadrul ședinței plenare, proiectul de lege care urmărește creșterea productivității și competitivității pe piața muncii.

Inițiativa legislativă aparține președintelui Comisiei protecție socială, sănătate și familie, Dan Perciun, vicepreședintelui Comisiei economie, buget și finanțe, Radu Marian, și membrului acestei Comisii, Marina Morozova.

Printre măsurile propuse de autori este extinderea, de la trei la șase luni, a perioadei de probă pentru toate categoriile de salariați, cu excepția muncitorilor necalificați, în scopul verificării complexe a aptitudinilor profesionale ale salariaților.

De asemenea, se propune simplificarea procedurii de schimbare a programului de lucru, a contractului de muncă, de transfer la o altă unitate cu acordul salariatului.

O altă prevedere a proiectului vizează reducerea, de la o lună la 14 zile, a termenului minim de aducere la cunoștință a salariaților despre modificarea programului de muncă în schimburi.

Proiectul revizuieste și procedura de restabilire la locul de muncă. Prin urmare, angajatorul va putea decide restabilirea angajatului la locul de



muncă sau achitarea unei compensații de concediere.

În scopul asigurării unei previzibilități ce se referă la revenirea din concediul de maternitate și concediul parțial plătit pentru îngrijirea copilului se propune introducerea obligativității de a preaviza angajatorului, cu cel puțin 14 zile înainte de data preconizată de revenire. În cazul în care funcția este ocupată – cu cel puțin două luni înainte de revenire.

Noile modificări se referă și la reglementarea modalității de programare a concediilor anuale și familiarizarea salariaților cu graficul lor.

Proiectul mai prevede informarea salariaților despre atragerea la munca suplimentară și creșterea, de la 120 la 240, a numărului de ore suplimentare pe an, cu acceptul angajatului.

În raport cu funcționarii publici pro-

iectul revizuieste procedura de evaluare a acestora. Astfel, se propune evaluarea semestrială a funcționarilor.

Totodată, se prevede că funcționarii publici vor putea deține funcții de conducere doar până la vârsta de 65 de ani.

Documentul vizează și un nou tip de abateri disciplinară, care se referă la îndeplinirea nesatisfăcătoare în mod repetat a sarcinilor.

Proiectul prevede operarea modificărilor la Codul muncii, Legea cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public, Legea cu privire la aprobarea clasificatorului unic al funcțiilor publice, Legea privind salarizarea în sectorul bugetar. Modificările urmează a fi adoptate în cea de-a doua lectură.

Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Parlamentul a votat în prima lectură modificări la cadrul normativ conex Codului administrativ

În cadrul ședinței plenare deputații au examinat, în prima lectură, un proiect de lege, care are scopul de a aduce în concordanță mai multe acte normative cu prevederile Codului administrativ, care au intrat în vigoare la 1 aprilie 2019.

Astfel, au fost votate modificări la Codul funciar, Codul fiscal, Codul vamal, Legea privind accesul la informație, Legea privind administrația publică locală, Legea cu privire la secretul de stat, dar și la alte acte normative.

Proiectul a fost elaborat de Ministerul Justiției cu scopul de a asigura stabilitatea procedurilor administrative și uniformizarea cadrului legal existent.

Totodată, intrarea în vigoare a modificărilor legislative propuse va avea drept rezultat îmbunătățirea calității serviciilor publice oferite cetățenilor, asigurarea informării și participării la luarea deciziilor administrative și responsabilizarea autorităților publice.

Inițiativa legislativă urmează să fie propusă spre examinare în lectură finală.

Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Parlamentul a votat în lectura a doua modificări la Legea privind prețul normativ și modul de vânzare-cumpărare a pământului

Parlamentul a aprobat, în cadrul ședinței plenare din 26 mai curent, Proiectul de lege pentru modificarea articolului 4 din Legea privind prețul normativ și modul de vânzare-cumpărare a pământului.

Astfel, noile modificări vor facilita procesul de consolidare a terenurilor agricole, de creare a fâșiilor forestiere de protecție a câmpurilor și prevenirii degradării și eroziunii solurilor, de protecție a terenurilor agricole și sporire a productivității acestora.

Potrivit prevederilor proiectului, în cazul vânzării terenului preconizat a fi ocupat de fâșiile forestiere proiectate, dar neplantate, implicate într-un singur proces tehnologic, consiliul local va putea condiționa vânzarea acestora. Ulterior, cumpărătorul va fi obligat să asigure efectuarea proiectării și plantării fâșiilor forestiere antierozionale, să efectueze amenajarea hidrologică a terenurilor, în conformitate cu noul proiect de organizare a teritoriului (perfectat de către o entitate publică sau privată din domeniu) a exploatației agricole (deținute în proprietate de cumpărător).

Plantarea fâșiilor forestiere generează un set de beneficii: micșorează viteza vânturilor, intensifică umiditatea aerului și a solului, favorizează curenții verticali la înălțimi mari, sporind astfel probabilitatea de ploaie, stopează eroziunea și sporește fertilitatea solurilor.

www.maia.gov.md

Ministrul Gaibu a vorbit la “Moldova Electronics Forum” despre potențialul industriei electronice

Industria electronică reprezintă un sector fundamental la nivel mondial și o oportunitate pentru Republica Moldova. Ministerul Economiei susține și elaborează politici care să dezvolte acest sector. Ministrul Gaibu a subliniat importanța industriei electronice în economie la prima ediție a evenimentului “Moldova Electronics Forum”.

Obiectivul forumului este de a descoperi capacitățile și potențialul industriei electronice din Republica Moldova, de a cunoaște specialiștii care aduc schimbări pozitive în domeniu, cât și tendințele mondiale din electronică.

“Industria electronică este una de perspectivă. La nivel internațional, a ajuns cea mai atractivă pentru investiții. Și la nivel național avem perspective, căci există Universitatea Tehnică din Moldova, care pregătește specialiști în domeniu, dar avem și companii care demonstrează competențe deosebite. Ministerul Economiei este antrenat în dezvoltarea de politici și acțiuni care să stimuleze creșterea sustenabilă a industriei electronice autohtone, prin îmbunătățirea infrastructurii calității și diversificarea exporturilor; inițierea procedurii de revizuire a politicii tarifare pentru importul materiei prime; dar și prin identificarea unor platforme investiționale”, a menționat ministrul Economiei.

În Republica Moldova, industria electronică este reprezentată de circa 50 de companii producătoare de hardware și software, componente și dispozitive electronice, contoare inteligente. Industria electronică este unul dintre sectoarele defavorizate pentru creșterea economică globală, cu un impact de 4,6 trilioane de euro, rezultat înregistrat în anul 2019.

“Moldova Electronics Forum” este un eveniment organizat de către Agenția de Investiții și reunește reprezentanți naționali și internaționali ai industriei electronice, factori de decizie și companii locale, pentru a prezenta și evidenția potențialul industriei din Republica Moldova.

www.me.gov.md

Programul "Prima Casă" are 7948 de beneficiari

Suma totală a creditelor acordate de către bănci în cadrul Programului "Prima Casă" este de 4,35 mlrd. lei, iar suma totală a garanțiilor active constituie 2,098 mlrd. lei.

Din cei 7435 de beneficiari, 5455 sunt familii, iar 2493 sunt tineri necăsătoriți. Vârsta medie a solicitanților este de 31,5 ani. Suprafața medie a locuințelor procurate prin intermediul Programului este de 60,83 m.p., în timp ce valoarea medie a locuințelor procurate este de 639,07 mii lei.

Din numărul total de locuințe procurate în cadrul Programului, 7420 sunt procurate în zonele urbane, iar 528 în zonele rurale. 7207 locuințe procurate sunt apartamente, iar 741 sunt case de locuit individuale.

Precizăm că, beneficiar al Programului guvernamental "Prima Casă" poate fi cetățeanul Republicii Moldova, cu vârsta cuprinsă între 18 și 45 de ani, care este angajat oficial la o instituție de stat sau companie privată din țară și dispune de venituri din surse oficiale. Cota participăției proprii inițiale constituie 5% din prețul de procurare a locuinței.

www.mf.gov.md

Fiscul a atenționat asupra achitării impozitelor la darea în locațiune a bunului imobil

Serviciul Fiscal de Stat (SFS) a atenționat persoanele fizice care nu desfășoară activitate de întreprinzător și care transmit în posesie și/sau în folosință proprietate imobiliară altor persoane fizice, prin utilizarea platformelor Booking, Airbnb și altele, despre necesitatea onorării obligațiilor fiscale aferent veniturilor obținute, transmite MOLDPRES.

„Dacă transmiterea în posesie și/sau în folosință a proprietății imobiliare (prin platformele Booking, Airbnb și altele), are loc fără încheierea unui contract în formă scrisă între părți, în Declarația-Cerere contribuabilul urmează să bifeze poziția – "nu este întocmit contract în scris de transmitere în posesie și/sau în folosință". În cazul în care contribuabilul deține semnătura electronică/mobilă acesta are posibilitatea de înregistrare a Declarației-Cerere prin intermediul serviciilor electronice, și anume, SIA „e-Cerere” modulul „Cererea de înregistrare a contractelor de dare în locațiune a bunurilor imobiliare de către persoanele fizice”, fără deplasarea la subdiviziunea Serviciului Fiscal de Stat”, indică SFS.

Achitarea impozitului pe venit în mărime de 7% din venitul obținut de la transmiterea în posesie și/sau în folosință a proprietății imobiliare, urmează să fie efectuată până la data de 25 a lunii în curs. Achitarea poate fi efectuată prin intermediul Serviciului guvernamental de plăți

electronice Mpay, alegând serviciul „Impozitul pe venit pentru predarea în posesie și/sau folosință a imobilului”.

Peste 300 de mii de chișinăuieni urmează să achite impozitul pentru bunurile imobiliare

Peste 300 de mii de chișinăuieni urmează să achite impozitul pentru bunurile imobiliare. Potrivit legislației, taxele sunt achitate până pe 30 iunie curent, transmite MOLDPRES.

Solicitată de agenție, șefa Direcției colectarea impozitelor și taxelor locale, Cristina Vizitiu, a specificat că banii sunt încasați în bugetul local. „Conform legislației, avizele de plată sunt expediate până pe 15 iunie, însă ne străduim să o facem până la mijlocul lunii mai, astfel încât cetățenii să reușească să achite impozitul până la data indicată. De obicei, taxele sunt achitate de circa 85% din contribuabili. În acest an, cotele impozitului au rămas la fel”, a spus Cristina Vizitiu.

Acesta este al doilea an consecutiv când cetățenii nu mai beneficiază de o reducere de 15% la achitarea impozitului până la data de 30 iunie, în urma unei modificări legislative operate la Codul Fiscal.

Pentru neachitarea impozitului până la 30 iunie curent, se aplică penalitatea de 0,0301% pentru fiecare zi de întârziere.

Potrivit unei decizii a Consiliului Municipal Chișinău, cota impozitului pentru bunurile imobile cu destinație locativă a fost stabilită în mărime de 0,185% din valoarea estimată în scopul impozitării, care se efectuează de către organul cadastral.

Impozitul poate fi achitat prin intermediul instituțiilor financiare sau prin intermediul serviciului „Achitarea impozitului pe bunurile imobiliare cu Aviz de plată” disponibil pe pagina www.mpay.gov.md.

S.A. "Chișinău-Coninvest"

invită acționarii săi la Adunarea Generală ordinară, care va avea loc pe data de 11 iulie 2022, la ora 10.00 în incinta blocului administrativ pe adresa mun. Chișinău, str. Meșterul Manole, 5 etajul 4, înregistrarea acționarilor 9.00 – 9.45,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Darea de seamă a organului executiv al Societății pe Acțiuni „Chișinău-Coninvest” S.A. pe anul de activitate economico-financiară 2021.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății și Comisiei de Cenzori privind activitatea sa în 2022.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită în termenii prevăzuți de legislația în vigoare.

Cu materialele referitoare la ordinea de zi, acționarii pot lua cunoștință cu 10 zile înainte de convocarea Adunării Generale extraordinare în biroul 405 a clădirii administrative a societății „Chișinău-Coninvest” S.A. între orele 09.00-12.00 luni-joi.

Acționarii participați la adunarea generală extraordinară urmează să prezinte buletinul de identitate, iar reprezentanții procura perfectată în modul stabilit de lege.

«REUNION GRUP» S.A.

Объявляет о проведении очередного Годового Собрания Акционеров «REUNION GRUP» S.A., 01 июля 2022 г., в 10.00 по адресу: ул. Узинелор, 78, мун. Кишинэу, в Зале Заседания FPC „SANTARM” SRL

СО СЛЕДУЮЩЕЙ ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

- Отчет о финансовых результатах за 2021 год.

С материалами к повестке дня собрания можно ознакомиться по адресу: ул. Узинелор, 78 мун. Кишинэу, в приемной «REUNION GRUP» S.A.

Для участия в собрании необходимо иметь при себе документ удостоверяющий личность.

Справки по телефону: 022 47 26 73

S.A. „lonel”

Hotărârile aprobate de către Adunarea Generală a Acționarilor S.A. „lonel” desfășurată la data de 23 mai 2022:

- Chestiunea 1 a ordinii de zi:** Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anii 2019-2021.
“1. Se aprobă darea de seamă a Consiliului Societății SA „lonel” pe perioada aprilie 2019 – mai 2022”.
- Chestiunea 2 a ordinii de zi:** Examinarea dării de seamă financiară a SA „lonel” și aprobarea dării de seamă anuală a organului executiv pentru anii 2019-2021.
“2. Se ia notă de dării de seame financiare a SA „lonel” pentru anii 2019-2021 și se aprobă darea de seamă anuală a organului executiv.”
- Chestiunea 3 a ordinii de zi:** Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori anii 2019-2021
“3. Se aprobă darea de seamă a Comisiei de cenzori a SA „lonel” pentru anii 2019-2021”
- Chestiunea 4 a ordinii de zi:** Repartizarea profitului net/acoperirea pierderilor al Societății pentru anii 2019-2021.
„4.1. Se repartizează profitul SA „lonel” pentru anul 2019 în mărime de 2.393.292 lei pentru investirea în dezvoltarea producției.
4.2. Acoperirea pierderilor pentru anii 2020-2021 respectiv, în valoare de 4.352.796 lei și de 3.777.179 lei din rezultatul raportat din anii precedenți”.
- Chestiunea 5 a ordinii de zi:** Aprobarea direcțiilor prioritare ale activității S.A. „lonel” pentru anul 2022.
“5. Se aprobă direcțiile prioritare ale activității SA „lonel” pentru anul 2022”
- Chestiunea 6 a ordinii de zi:** Aprobarea normativelor de repartizare a profitului S.A. „lonel” pentru anul 2022.
“6. Se aprobă normativelor de repartizare a profitului S.A. „lonel” pentru anul 2022 în următoarea proporție:
– investirea în vederea dezvoltării producției – 99%;
– plata recompensei membrilor Consiliului Societății și membrilor Comisiei de cenzori – 1%”
- Chestiunea 7 a ordinii de zi:** Examinarea raportului companiei de audit privind activitatea societății în anul 2019-2021.
“7. Se ia notă și se aprobă rapoartele de audit ale companiei privind activitatea S.A. „lonel” în anii 2019-2021”.
- Chestiunea 8 a ordinii de zi:** Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
“8. Se aprobă Statutul Societății în redacție nouă”
- Chestiunea 9 a ordinii de zi:** Alegerea membrilor Consiliului Societății.
“9. Se alege Consiliul Societății pe Acțiuni „lonel” pe termen de 1 an în următoarea componență: Caraman Ecaterina, Rașcov Serghei, Mironică Nicolae, Macovei Natalia, Țurcan Agnesa”.
- Chestiunea 10 a ordinii de zi:** Confirmarea organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuiției serviciilor ei pentru anul 2022.
„10. Se confirmă organizația de audit pe anul 2022 – FlagMan-D SRL și a stabili cuantumul retribuiției serviciilor în sumă de 70 000 lei, inclusiv TVA”
- Chestiunea 11 a ordinii de zi:** Autentificarea Procesului-verbal al Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor.
“11. Se stabilește, că după perfectarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor societății, semnăturile Președintelui și secretarului adunării vor fi autentificate de către membrii Comisiei de cenzori a societății, aflați în exercițiul funcției”

S.A. „ENERGOCOM”

anunță convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor care va avea loc pe data de 16 iunie 2022, pe adresa: mun. Chișinău, str. V. Alecsandri, 78.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea raportului financiar anual al SA „ENERGOCOM” pentru anul 2021.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului SA „ENERGOCOM” pentru anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2021.
4. Repartizarea profitului net obținut în anul 2021 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2022.
5. Examinarea raportului comitetului de audit.
6. Alegerea membrilor consiliului SA „ENERGOCOM” și ai Comisiei de cenzori și stabilirea cuantumului remunerării muncii acestora și a reprezentantului statului.
7. Aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a societății pe acțiuni pentru anii 2022-2024.
8. Aprobarea raportului de audit pentru anul 2021.
9. Aprobarea contractului de cesiune a creanțelor nr. 135/04/2021 din 26.11.2021 între SA „Moldovagaz”, S.A. „ENERGOCOM” și SA „Termoelectrica”.

Începutul adunării la ora 13.00.

Începutul înregistrării la ora 12.30.

Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor. Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare va fi perfectată la situația din 07 iunie 2022. Acționarii pot lua cunoștință de materialele ordinii de zi a Adunării Generale ordinare a acționarilor începând cu 06 iunie 2022, între orele 09.00 și 14.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. V. Alecsandri, 78, bir. 236.

Pentru participare la adunare este necesar ca acționarii să prezinte buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – și documente care atestă împuternicirile lor.

Pentru participare la adunare sunt invitați membrii Comisiei de cenzori și reprezentantul statului.

Comunicat informativ al SA Farmacia “Ialoveni”

La adunarea generală a acționarilor din 27.05.2022 au participat 4 acționari, deținători a 68,30% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

ADUNAREA GENERALĂ A APROBAT:

1. Darea de seamă a organelor de conducere: a) consiliului societății; b) organului executiv; c) comisiei de cenzori;
2. Autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor societății de către comisia de cenzori-cenzor.

SA «Cenușăreasa»

Consiliul SA «Cenușăreasa» a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 05 iulie 2022 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 58. Înregistrarea acționarilor de la 13-30 până la 13-55. Începutul adunării 14-00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2021. Examinarea raportului financiar anual al societății pe anul 2021.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2021.
3. Repartizarea profitului pe anul 2021 și normativele de repartizare pe anul 2022.
4. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 31 mai 2022. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

S.A. “MINERAL”

La 27 aprilie 2022, în oficiul SA “MINERAL”; or. Cricova, str. Chișinăului, 86 a avut loc adunarea generală anuală a acționarilor la care au fost prezenți 8 acționarii și reprezentanții lor ce dețin 97,33% din acțiuni cu drept de vot. La adunare sau discutat chestiunile din ordinea de zi și

SA-U LUAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. A aproba darea de seamă anuală a Consiliului societății pe anul 2021.
2. A aproba darea de seamă financiară anuală a societății pe anul 2021.
3. A aproba darea de seamă anuală a auditului-comisiei de cenzori.
4. A aproba direcțiile de activitate principale pentru anul 2022.
5. A distribui profitul net pe anul 2021 pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți.
6. A aproba normative de distribuire a profitului pentru anul 2022.
7. Stabilirea cuantumului retribuiției muncii membrilor Consiliului societății și Auditului, remunerării anuale și compensațiilor;

Informații suplimentare la tel. 453176
Consiliul Societății

Raportului anual al I.M. „TOPAZ” S.A.

I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de raportare 2021
2. Denumirea completă a emitentului Intreprinderea Mixta uzina „TOPAZ” Societate pe Acțiuni
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului: MD – 2069, mun. Chișinău, piața D. Cantemir 1, telefon (373 22)876 104, fax (373 22)876 130, (373 22)582 400
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat
– Numărul de înregistrare (IDNO) 1002600041941
– Data înregistrării din 16.08.1995
5. Activitatea principală (conform CAEM) _____ Producerea echipamentului tehnologic, echipamentului nestandardizat, lucrări ingineresti, (conform CAEM) 3320
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF): SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei 79 023 768
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codul ISIN:
– 3 292 657 acțiuni ordinare; 24 lei, MD14TOPA1009
9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute.

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Societate pe acțiuni «ODC», or. Moscova	–	3 217 601	–	97,72

10. Informația privind societatea de registru:
– „Registrator-Centru” S.A., mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor 10, licența Nr. 0003 din 31.12.2014, Savinov Iu., tel. (37322)74-15-61, contract Nr. 203 din 01.02.2010, acord suplimentar din 20.02.2015.
11. Entitatea de audit (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare):
– „OptimAudit” SRL., MD-2072, mun. Chisinau str. Mitropolit Varlaam 65, of. 319,317, Veaceslav Ciobanu., m. 069138197, vciobanu@contabilsef.md, înregistrată în registrul public al entităților de audit cu nr. 1904062, seria MD 0022544 din 05.07.1996, INDO1003600124397 contract Nr. 1230/21 din 30.12.2021.
Data emiterii raportului auditorului 29.04.2022.
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012 – nu este.
13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat) – 03.02.2020
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului, cu indicarea surselor și datei unde/când acesta a fost dezvăluit public (ediția/le periodice prevăzute în statutul entității și /sau prin MSI și/sau pe propria pagină web oficială) – nu este.

II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune
(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Nr. cpt.	ACTIV	Sold la	
		Inceputul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
A.	ACTIVE IMOBILIZATE		
	I. Imobilizări necorporale		
	1. Imobilizări necorporale în curs de execuție	4 244	1 120 362
	2. Imobilizări necorporale în exploatare, total	2 080 130	1 342 190
	din care: 2.1. concesiuni, licențe și mărci	700 993	17 612
	2.2. drepturi de autor și titluri de protecție	19 286	23 580
	2.3. programe informatice		665 233
	2.4. alte imobilizări necorporale	1 359 851	635 765
	Total imobilizări necorporale (rd. 010 + rd. 020 + rd. 030 + rd. 040)	2 084 374	2 462 552
	II. Imobilizări corporale		
	1. Imobilizări corporale în curs de execuție		44 335
	2. Terenuri	55 412 266	144 663 263
	3. Mijloace fixe, total	38 029 029	38 238 751
	din care: 3.1. clădiri	21 316 922	21 447 746
	3.2. construcții speciale	557 554	465 189
	3.3. mașini, utilaje și instalații tehnice	12 687 270	14 705 355
	3.4. mijloace de transport	686 459	500 834
	3.5. inventar și mobilier	254 096	1 119 627
	3.6. alte mijloace fixe	2 526 728	
	6. Investiții imobiliare	10 198 840	9 732 724
	Total imobilizări corporale (id. 060 + rd. 070 + rd. 080 + rd. 090 + rd. 100 + rd. 110 + rd. 120)	103 640 135	192 679 073
	III. Investiții financiare pe termen lung		
	1. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	11 100	11 100
	Total investiții financiare pe termen lung (rd. 140 + rd. 150)	11 100	11 100
	TOTAL ACTIVE IMOBILIZATE (rd. 050 rd. 130 + rd. 160 + rd. 220)	105 735 609	195 152 725
B.	ACTIVE CIRCULANTE		
	I. Stocuri		
	1. Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	13 105 562	7 482 316
	2. Producția în curs de execuție	7 697 417	5 048 368
	3. Produse și mărfuri	7 835 665	3 310 241
	4. Avansuri acordate pentru stocuri	786 481	48 255
	Total stocuri (d. 240 + d. 250 + rd. 260 + rd. 270 + rd. 280)	29 425 125	15 889 180
	II. Creanțe curente și alte active circulante		
	1. Creanțe comerciale curente	5 476 939	711 376
	2. Creanțe ale părților afiliate curente	2 795	
	3. Creanțe ale bugetului	1 009 560	281 372
	4. Creanțele ale personalului	148 069	
	5. Alte creanțe curente	1 456 926	913 866

6. Cheltuieli anticipate curente	22 204	11 023
7. Alte active circulante	31 129	
Total creanțe curente și alte active circulante (rd. 300 + rd. 310 rd. 320 + rd. 330 rd. 340 + rd. 350 + rd. 360)	8 147 622	1 917 637
IV. Numerar și documente bănești	4 879 641	9 360 126
TOTAL ACTIVE CIRCULANTE (rd.290 + rd.370 + rd.400 + rd.410)	42 452 388	27 166 943
TOTAL ACTIVE (rd. 230 + rd. 420)	148 187 997	222 319 668

Nr. cpt.	PASIV	Sold la	
		Inceputul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
C.	CAPITAL PROPRIU		
	I. Capital social și neînregistrat		
	1. Capital social	79 023 768	79 023 768
	Total capital social și neînregistrat (rd. 440 + rd. 450 + rd. 460 + rd. 470 + rd. 480)	79 023 768	79 023 768
	II. Prime de capital		
	III. Rezerve		
	1. Capital de rezervă		
	2. Rezerve statutare	1 093 648	1 093 648
	Total rezerve (rd. 510 + rd. 520 + rd. 530)	1 093 648	1 093 648
	IV. Profit (pierdere)		
	1. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		(6 138 619)
	2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(9 478 361)	826 321
	3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		(6 230 342)
	4. Profit utilizat al perioadei de gestiune		
	Total profit (pierdere) (rd. 550 + rd. 560 + rd. 570 + rd. 580)	(9 478 361)	(11 542 640)
	V. Rezerve din reevaluare	54 423 321	143 674 318
	VI. Alte elemente de capital propriu	10 304 682	
	TOTAL CAPITAL PROPRIU (rd. 490+rd. 500+rd. 540+ rd. 590 + rd. 600 + rd. 610)	135 367 058	212 249 094
D.	DATORII PE TERMEN LUNG		
	1. Credite bancare pe termen lung	3 000 000	
	6. Venituri anticipate pe termen lung	645 667	491 974
	7. Alte datorii pe termen lung	120 560	
	TOTAL DATORII PE TERMEN LUNG (rd. 630+rd. 640+rd. 650+rd. 660+rd. 670+rd. 680+rd. 690)	3 766 227	491 974

E.	DATORII CURENTE		
	3. Datorii comerciale curente	252 876	802 543
	5. Avansuri primite curente	4 907 160	1 647 898
	6. Datorii față de personal	2 516 192	1 983 747
	7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	836 928	681 040
	8. Datorii față de buget	264 419	183 757
	10. Venituri anticipate curente		132 934
	11. Alte datorii curente	277 137	
	TOTAL DATORII CURENTE (rd.710 + rd.720 + rd.730 + rd.740 + rd.750 + rd.760 + rd. 770 + rd. 780 + rd. 790 + rd. 800 + rd. 810)	9 054 712	5 431 919
F.	PROVIZIOANE		
	1. Provizioane pentru beneficiile angajaților		2 706 844
	2. Provizioane pentru garanții acordate cumpărătorilor/clientilor		1 439 837
	TOTAL PROVIZIOANE (rd. 830 + rd. 840 + rd. 850 + rd. 860)		4 146 681
	TOTAL PASIVE (rd. 620+rd. 700+ rd. 820 + rd. 870)	148 187 997	222 319 668

16. Situația de profit și pierderi

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă	curentă
Venituri din vânzări, total	45 812 002	48 744 093
din care:		
venituri din vânzarea produselor și mărfurilor	29 126 221	28 282 916
venituri din prestarea serviciilor și executarea lucrărilor	9 824 134	13 345 006
venituri din contracte de leasing	6 861 647	8 116 171
Costul vânzării, total	31 330 121	35 628 435
din care		
valoarea contabilă a produselor și mărfurilor vândute	22 961 785	23 095 252
costul serviciilor prestate și lucrărilor executate tert, ilor	8 036 270	11 730 917
costuri aferente contractelor de leasing	332 066	802 266
Profit brut (pierdere brută) (rd. 010 – rd. 020)	14 481 881	13 115 658
Alte venituri din activitatea operațională	781 557	1 349 571
Cheltuieli de distribuție	2 939 137	4 195 392
Cheltuieli administrative	7 920 812	9 443 690
Alte cheltuieli din activitatea operațională	1 927 982	6 841 526
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere) (rd 030 * rd. 040 – rd. 050 – rd. 060 – rd. 070)	2 475 507	(6 015 379)
Venituri financiare, total	1 571 913	2 531 263
din care:		
venituri din interese de participare		6 183
venituri aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	1 571 913	2 525 080
Cheltuieli financiare, total	2 174 835	2 651 114
din care:		
cheltuieli privind dobânzile		208 958
cheltuieli aferente ajustărilor de valoare privind investițiile financiare pe termen lung și curente	317 625	
cheltuieli aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	1 857 210	2 442 156
Rezultatul: profit (pierdere) financiar(ă) (id. 09 – 0 rd 100)	(602 922)	(119 851)

Venituri cu active imobilizate și excepționale	597 679	268 706
Cheltuieli cu active imobilizate și excepționale	2 211 761	363 818
Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale: profit (pierdere) Ard. 120 -rd 130)	(1 614 082)	(95 112)
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere) Ard. 110 +rd. 140)	(2 217 004)	(214 963)
Profit (pierdere) pînă la impozitare Ard 080 + rd 150)	258 503	(6 230 342)
Cheltuieli privind impozitul pe venit	111 046	
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune (rd 16 – 0 rd. 170)	147 457	(6 230 372)

17. Situația modificărilor capitalului propriu
(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Nr. d/o	Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune	Majorări	Diminuări	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune
I.	Capital social și neînregistrat				
	1. Capital social	79 023 768			79 023 768
	Total capital social și neînregistrat (rd.010 * rd.020 + rd.030 * rd.040+ rd.050)	79 023 768			79 023 768
II.	Prime de capital				
III.	Rezerve				
	2. Rezerve statutare	1 093 648			1 093 648
	Total rezerve (rd.080 + rd.090 + rd.100)	1 093 648			1 093 648
IV.	Profit (pierdere)				
	1. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		(112 175)	6 026 444	(6 138 619)
	2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(9 478 361)	37 041 910	26 737 228	826 321
	3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	X		6 230 342	(6 230 342)
	4. Profit utilizat al perioadei de gestiune	^			
	Total profit (pierdere) (rd. 120 rd. 130 + rd. 140 + rd. 150)	(9 478 361)	36 929 735	38 994 014	(11 542 640)
V.	Rezerve din reevaluare	54 423 321	89 250 997		143 674 318
VI.	Alte elemente de capital propriu	10 304 682		10 304 682	
	Total capital propriu (rd.060 + rd.070 + rd.110 + rd.160 + rd.170 + rd.180)	135 367 058	126 180 732	49 298 696	212 249 094

18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net (conform deciziei adunării generale a acționarilor) cu indicarea sumelor destinate:		
acoperirii pierderilor din anii precedenți;	147 457	
2. Activele nete ale emitentului	135 367 058	212 249 094
3. Activele nete ale emitentului în raport cu: • o acțiune ordinară	41.11	64.46
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului	0.04	-

II. Raportul conducerii a fost prezentat Biroului Național de Statistică pe data de 30.05.2022 ca parte componentă a Raportului financiar conform prevederilor art. 23 din Legea 287/2017.

III. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale, dacă a fost efectuat (se anexează la raport).

- „Optim Audit” S.R.L. a audiat situațiile financiare individuale ale Î.M. „TOPAZ” S.A. pentru anul încheiat la 31.12.2021, care cuprind bilanțul, situația de profit și pierdere, situația modificărilor capitalului propriu, situația fluxurilor de numerar și nota explicativă la situațiile financiare.
- În opinia auditorului, situațiile financiare individuale ale Î.M. „TOPAZ” S.A. pentru anul încheiat la 31.12.2021 sînt întocmite din toate punctele de vedere semnificative în conformitate cu Standardele Naționale de Contabilitate aplicate în Republica Moldova.

IV. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)	Informații relevante aferente respectivelor evenimente
Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	25.05.2021	Consiliul de directori	Capital Market 02.06.2021	aviz, pe adresa poștală 02.06.2021	
Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	09.07.2021	Adunarea generală	Capital Market 14.07.2021		
Informații privind înregistrarea de către organul onregistrării de stat a modificărilor la statutul emitentului de valori mobiliare ei/sau a statutului on redacție nouă	03.02.2020	Adunarea generală			
Oricare alt eveniment care influențează sau poate influența activitatea sau prețul valorilor mobiliare ale emitentului (a se specifica concret)					

VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni, care vor cuprinde cel puțin următoarea informație – nu au avut loc.

VII. SEMNAREA

Director general
Contabil-șef

I. C. Linnic
O. V. Suhomlinova

Raportul anual al societății pe acțiuni S.A. “Piscicultorul”

- Perioada de gestiune: 2021.
- Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni Societatea pe acțiuni Piscicultorul S.A. Piscicultorul.
- Numărul și data înregistrării de stat a emitentului 19.02.1996
- Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații: or. Ungheni, str. Oranjeriei 1 (236 2-35-71)
- Principalele genuri de activitate: piscicultura
- Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:
Administrator: Filimon Mihail.
Consiliul de administrare: Damaschin Vladimir, Grigoriev Nicolae, Jurju Ana, Filimon Gheorghe, Boboc Maria
Comisia de cenzori: Moldovanu Oxana, Deriș Ivan, Filimon Igor
- Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14CICU1007	79796	10	X	-	-

- Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 79796 lei.
- Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 118
- Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului,%	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Jurju Ana		9930		12,44
Filimon Valentina		16820		21,07
Filimon Mihail		17184		21,53
Cvilișcaia Maria		8592		10,72

- Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului: nu sunt filiale
- Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia: -
- Informația privind registratorul și auditorul emitentului:
a) Registratorul: Depozitarul central unic al valorilor mobiliare, adresa: str. Banulescu Bodoni 57/1, MD-2005 Chisinau, R. Moldova.
- Informații despre obligațiile financiare neonorate: -

16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Posturile bilanțului	Începutul perioadei de gestiune, lei	La finele perioadei de gestiune precedente, lei
ACTIV		
1. Active imobilizate		
1.2 Mijloace fixe	714765	714765
Total capitolul 1	714765	714765
2. Active circulante		
2.1 Materiale	26851	26851
2.2 Obiecte de mică valoare și scurtă durată	2095	2095
2.3 Producția în curs de execuție și produse	115714	154,489
2.4 Mărfuri	3500	3500
2.6 Numerar și documente bănești	7630	5488
Total capitolul 2	155790	192423
Total activ	870555	907188
PASIV		
3. Capital propriu		
Capital statutar	797960	797960
Total 3.1 Capital statutar și suplimentar	797960	797960
Profitul nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-478754	-560540
Profitul net (pierdere) al perioadei de gestiune	-27786	-28929
Total 3.3 Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)	-478754	-589469
Total capitolul 3	319206	290277
5. Datorii pe termen scurt		
5.1 Datorii financiare pe termen scurt	279400	312800
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt	5400	5400
5.3 Datorii față de personal	243170	265987
5.4 Datorii privind asigurările sociale și medicale	9031	1232
5.5 Datorii față de buget	14348	31492
Total capitolul 5	551349	616911
Total pasiv	870555	907188

17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
4. Alte venituri operaționale	30000	30000
6. Cheltuieli generale și administrative	57786	58929
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	-27786	-28929
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	-27786	-28929
13. Profitul (pierdere) perioadei raportate pînă la impozitare	-27786	-28929
15. Profitul net (pierdere netă)	-27786	-28929

Persoanele care au semnat bilanțul contabil:
Administrator:

Filimon Mihail

Raportul anual al Societății pe acțiuni "PLOVDIV" SA

I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzacționate în cadrul unui MTF.

1. Perioada de gestiune raportată Anul 2021
2. Denumirea completă și prescurtată a emitentului de valori mobiliare PLOVDIV SA
3. Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului de valori mobiliare Chisinau, bd. Moscovei 6
4. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului de valori mobiliare la Camera Înregistrării de Stat
 - Numărul de înregistrare (IDNO) 1003600011381
 - Data înregistrării 29.03.1995
5. Activitatea principală (conform CAEM) 6831 Restaurante
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF) SNC
7. Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportării, lei 1 486 876
8. Informația privind numărul acționarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării 1332
9. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acționarii aflați în deținere nominală și beneficiarii efectivi.
 - 1) Dașchevici Adrian – 39,474%;
 - 2) Dașchevici Eugen – 45,896%;
 - Restul persoanelor (1330) – 14,630%;
10. Informația privind societatea de registru:
 - DEPOZITARUL CENTRAL UNIC AL VALORILOR MOBILIARE
 - Sediul Mun. Chișinău, str. Mitropolit Bănuțescu Bodoni 57/1
11. Societatea de audit – nu este
12. Numărul total de acțiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul și clasa valorilor mobiliare.
 - 1 486 876 VM, Acțiuni ordinare nominative, Clasa valorilor mobiliare Nr. 1, Valoarea nominală 1 leu, ISIN: MD14PLOV1002.
13. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului.
 - Dașchevici Adrian, Președintele al Consiliului, fiu al membrului organului executiv, deține 39,474% din totalul Acțiunilor cu drept de vot.
14. Societățile comerciale în al căror capital social emitentul, precum și persoanele afiliate acestuia, dețin, individual sau în comun, 25 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot (cotele părți).
15. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la Camera Înregistrării de Stat), 03.09.2002
16. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului de valori mobiliare pe pagina web proprie (dacă emitentul deține o pagina web). Ziarul Capital Market

II. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune: 2021

17. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale	347	
3. Terenuri	133351	133351
4. Mijloace fixe	7123683	7151563
Total active imobilizate	7257381	7284914
2. Active circulante		
1. Materiale	1158	311
2. Active biologice circulante		
3. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	101292	90578
6. Creanțe comerciale	321016	348353
8. Avansuri acordate curente	18033	50153
9. Creanțe ale bugetului	126289	62926
11. Alte creanțe curente	1713586	1895924
12. Numerar în casierie și la conturile curente	1056992	994771
16. Alte active circulante	29143	19401
Total active circulante	3367509	3462417
Total active	10624890	10747331
3. Capital propriu		
1. Capital social	1486876	1486876
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	7076761	7076761
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		214797
7. Alte elemente de capital propriu	1665391	1665391
Total capital propriu	10229028	10443825
4. Datorii pe termen lung		
3. Datorii pe termen lung privind leasingul financiar	152026	109414
5. Datorii curente		
3. Datorii comerciale	108381	83609
5. Avansuri primite curente	57495	15508
6. Datorii față de personal		2997
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	22275	34785
8. Datorii față de buget	55685	57193
Total datorii curente	243836	194092
Total pasive	10624890	10747331

18. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	2163085	2947189
2. Costul vânzărilor	68777	33831
3. Profit brut (pierdere brută)	2094308	2913358
5. Cheltuieli de distribuire	127510	1833083
6. Cheltuieli administrative	2392449	815475
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	397114	14080
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	-822765	275237
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)		-15681
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	-822765	259556
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit	38856	44759
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-861621	214797

19. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	10229028	10443825
3. Activele nete ale emitentului în raport la:		
• o acțiune ordinară	6.87	7.02
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului		0.14

III. Raportul conducerii – este

IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale – nu este

20. Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

Administratorul emitentului
Președintele al Consiliului
Contabilul-șef

Daschevici Eugen
Daschevici Adrian
Chichioi Silvia

Raportul anual al emitentului, altul decât cel tranzacționat pe piața reglementată sau MTF Societatea pe acțiuni "DAAC Hermes Grup"

(se prezintă în modul prescris în Capitolul IV din Regulament)

1. Perioada de raportare: 2021
2. Denumirea completă a emitentului: Societatea pe acțiuni "DAAC Hermes Grup";
3. Sediul emitentului, numerele de telefon/fax, e-mail, genul de activitate:
 - m. Chișinău, Calea Leșilor, 10; tel. 022-75-59-32, fax: 022-74-63-97.
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: Capital social 72 675 153 lei, 72 675 153 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot cu valoare nominală de 1 lei fiecare, cod ISIN: MD14MARS1000.
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 90 182 acționarilor.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: Director general – Moroșan Lurie, contabil-șef – Popescu Tatiana; membrii Consiliului societății: Chirtoca Vasiliu – președinte, Dodi Gheorghe, Costin Liudmila, Bahareva Larisa, Morjencov Vladimir, Dementenco Igor, Panov Alexandr; membrii Comitetului de conducere: Moroșan Lurie – președinte, Chirtoca Valentina, Chirtoca Alexei, Botnaru Ghenadie, Calinina Tatiana, Cozin Nicolai, Boeșten Gheorghe, Macari Oleg, membrii Comisiei de cenzori: Afonina Tatiana – președinte, Kulicițchi Serghei, Vacaric Carolina.
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: tranzacții libere, conform legislație RM
8. Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în ziarul "CAPITAL MARKET".
9. Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent:

Tipul și clasa valorilor mobiliare	Organul autorizat care a luat decizia de plată a dividendelor/ dobânzilor și data adoptării deciziei	Modul de informare a deținătorilor de valori mobiliare privind plata dividendelor/dobânzilor	Suma dividendelor/ dobânzilor anunțate, lei	Mărimea dividendelor/ dobânzilor anunțate pe o acțiune/ obligațiune, lei	Suma dividendelor/ dobânzilor achitate la finele perioadei de gestiune (separat pentru fiecare an), lei	Suma dividendelor/ dobânzilor neachitate, pentru ultimii 3 ani, inclusiv pentru perioada de gestiune (separat pentru fiecare an), lei
Dividende/dobânzi anunțate în perioada de raportare, pentru activitatea din anii precedenți						
Acțiuni ordinare / preferențiale	x	x	x	x	x	x
Obligațiuni	x	x	x	x	x	x
Dividende/dobânzi anunțate pentru activitatea în perioada de raportare (conform situației la data raportării)						
Acțiuni ordinare / preferențiale	x	x	x	x	x	x
Obligațiuni	x	x	x	x	x	x

10. Informația privind societatea de registru și entitatea de audit
 - a) Societatea de registru:
 - "Registrator-Centru" SA, mun. Chișinău, Calea Leșilor, 10, administrator Savinov Lurie, tel.: 022-74-15-61, contract №1 din 19.01.2016,
 - b) Entitatea de audit:
 - "Audit-Real" SRL, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 200 of. 228, administrator Placinta Irina, tel. 022-75-54-22, contract Nr 3011/DHG din 30.11.2021
11. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la înc. perioadei de gestiune, lei	Sold la sf. perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări corporale în curs de execuție	6 269	3 150
2. Mijloace fixe	33 120	0
3. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	129 526	129 526
4. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	160 446 809	161 681 606
5. Investiții imobiliare	9 794 258	9 772 736
6. Creanțe pe termen lung	700 000	700 000
7. Alte active imobilizate	4 325	4 864
Total active imobilizate	171 114 307	172 291 882
2. Active circulante		
1. Materiale	1 734	1 734
2. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	227	227
3. Creanțe comerciale	4 770 139	3 425 358
4. Avansuri acordate curente	41 490	34 370
5. Creanțe ale bugetului	820	820
6. Creanțe ale personalului	2 741	4354
7. Alte creanțe curente	6 817 079	5 360 098
8. Numerar în casierie și la conturile curente	1 943 064	1 351 735
9. Alte active circulante	6 261	223 955
Total active circulante	13 583 555	10 402 651
Total active	184 697 862	182 694 533
3. Capital propriu		
1. Capital social și suplimentar	91 765 725	91 765 725
2. Rezerve	83 718 487	85 496 068
3. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		

4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți		1 958
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	1 870 338	1 609 843
6. Profit utilizat al perioadei de gestiune		
Total capital propriu	177 354 550	178 873 594
4. Datorii pe termen lung		
1. Împrumuturi pe termen lung	872 817	926 614
Total datorii pe termen lung	872 817	926 614
5. Datorii curente		
1. Datorii comerciale	402 284	21 527
2. Datorii față de părți afiliate	5 539 382	2 329 977
3. Datorii față de personal	27 084	41 222
4. Datorii față de buget	1 777	1 631
5. Alte datorii curente	499 968	499 968
Total datorii curente	6 470 495	2 894 325
Total pasive	184 697 862	182 694 533

Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări		
2. Costul vânzărilor		
3. Profit brut (pierdere brută)		
4. Alte venituri din activitatea operațională	233 030	277 171
5. Cheltuieli administrative	1 069 817	1 161 754
6. Alte cheltuieli din activitatea operațională	349 311	352 810
7. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	-1 186 098	-1 237 393
8. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	3 080 717	2 847 236
9. Profit (pierdere) pînă la impozitare	1 894 619	1 609 843
10. Cheltuieli privind impozitul pe venit	26 238	0
11. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	1 868 381	1 609 843

12. Raportul auditorului:

Darea de seamă financiară a "DAAC Hermes grup" S.A. prezintă deplin și corect situația financiară la data de 31.12.2020 și este îndeplinită în corespundere cu legislația în vigoare a RM.

13. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat care a luat decizia corespunzătoare și data adoptării deciziei	Sursa unde s-a publicat decizia organului de conducere autorizat, data publicării	Alte modalități de informare a acționarilor (cu indicarea modului și datei informării)	Alte informații relevante despre respectul eveniment	Data finalizării sau, după caz, data și motivul neexecutării sau anulării deciziei corespunzătoare evenimentului consemnat
1	Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	12.06.2021	Consiliul Societății	Capital Market din 23.06.2021 Monitorul Oficial din 25.06.2021	X	X	X
2	Desfășurarea adunării/adunărilor generale a acționarilor și deciziile aprobate	23.07.2021	Adunarea generală ordinară cu prezența acționarilor	Capital Market din 05.08.2021	X	X	X
3	Decizia privind modificarea capitalului social	X	X	X	X	X	X
4	Decizia privind convertirea, fracționarea, consolidarea valorilor mobiliare din emisiunile anterioare	X	X	X	X	X	X
5	Decizia privind încheierea/efectuarea de către emitent a tranzacțiilor de proporții, definite astfel conform prevederilor art. 82-83 din Legea 1134/1997	X	X	X	X	X	X
6	Decizia privind încheierea/efectuarea de către emitent a tranzacțiilor cu conflict de interese conform prevederilor art. 85-86 din Legea 1134/1997 cu mențiunile corespunzătoare privind verificarea prealabilă de către comisia de cenzori a modului de încheiere a acestor tranzacții, cu indicarea datei emiterii respectivului raport (potrivit art. 86 alin. (2) și (21) din Legea 1134/1997).	X	X	X	X	X	X
7	Demisionarea membrilor consiliului, organului executiv, comisiei de cenzori	X	X	X	X	X	X
8	Substituirea societății de registru	X	X	X	X	X	X
9	Substituirea entității de audit	X	X	X	X	X	X
10	Alte evenimente și acțiuni ce pot afecta activitatea emitentului (inițierea/finalizarea reorganizării emitentului, inițierea/finalizarea procedurii de insolvență, limitarea sau suspendarea drepturilor de vot (de specificat concret)	X	X	X	X	X	X

Semnăturile persoanelor cu funcții de răspundere și ștampila umedă a emitentului (dacă există)

Membrul Consiliului:
Organul executiv:
Contabilul-șef

Dementeenco Igor
Moroșan Iurie
Popescu Tatiana

Î.M. "Ceba-Vin" SA

Pe data de 24.05.2022 a avut loc adunarea generală anuală a acționarilor. Cvorumul prezent la adunare: – 227289 acțiuni ordinare cu drept de vot ce constituie -59,295% din numărul total de -383313 acțiuni nominative.

LA ADUNARE AU FOST PRIMITE URMATOARELE DECIZII:

- Aprobarea dării de seamă a consiliului societății anul 2021
- Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele economico – financiare pentru anul 2021.
- Aprobarea Raportului Societății de audit
- Aprobată decizia de dizolvare (lichidare) a Î.M. Ceba-Vin S.A.
- Aprobată decizia de a întări lichidatorul Î.M. Ceba-Vin S.A. în persoana dlui. Valeriu Țurcanu.
- Cu privire la autentificarea semnăturilor presedintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

S.A. "Franzețuța"

AVIZ privind ținerea Adunării generale anuale ordinare a acționarilor

STIMATE ACȚIONARI!

Consiliul Societății pe acțiuni "Franzețuța" cu sediul: MD 2032, mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 30 a decis convocarea adunării generale anuale ordinare a acționarilor cu prezența acționarilor la data de 28.06.2022 și ținerea acesteia, începând cu orele 11:00 în sala de festivități la sediul central al S.A. "Franzețuța" pe adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 30. Înregistrarea acționarilor va avea loc în intervalul de timp 8.30 – 10.30.

ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății.
- Examinarea și aprobarea dării de seamă financiare anuale a S.A. "Franzețuța".
- Aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a Societății pe acțiuni pentru anii 2022-2024.
- Examinarea raportului organizației de audit privind exercițiul economico – financiar al Societății în anul 2021.
- Examinarea raportului anual de activitate a Comitetului de audit al S.A. „Franzețuța”.
- Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori a Societății.
- Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului Societății, ai Comisiei de Cenzori și ai Comitetului de Audit.
- Alegerea membrilor Consiliului Societății, ai Comisiei de cenzori și ai Comitetului de audit. Stabilirea cuantumului retribuției muncii membrilor Consiliului Societății, ai Comisiei de cenzori și ai reprezentantului statului.
- Cu privire la acoperirea pierderilor Societății din anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului Societății pe anul 2022.
- Confirmarea organizației de audit și cuantumului retribuției serviciilor ei.
- Cu privire la autentificarea procesului – verbal al adunării generale anuale ordinare a acționarilor.

Registrul acționarilor, cu dreptul de participare la adunare se va întocmi conform situației din 20 mai 2022, data de evidență stabilită de Consiliul Societății.

Acționarii se pot familiariza cu materialele privind chestiunile din ordinea de zi a adunării generale anuale ordinare a acționarilor, începând cu data de 18.06.2022 de la ora 9.00 până la ora 16.00 în secția juridică, pe adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 30.

Acționarii, participanți la adunare urmează să prezinte la înregistrare documentul de identitate, iar reprezentanții acționarilor, pe lângă buletinul de identitate urmează să prezinte și mandatul autentificat în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.

Tel. de contact: 022-853-487.

"AVIS-NORD" SA

Avizul publicat în ziarul „Capital-Market” nr. 17 (941) din 04.05.2022 privind hotărârile aprobate de adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. "AVIS-NORD" din 22.04.2022

SE COMPLETEAZA CU URMATOARELE:

În scopul majorării capitalului social al S.A. "AVIS-NORD" de la 319.873 lei până la 469.873 lei prin hotărârea adunării acționarilor din 03.03.2022 s-a aprobat încheierea (inițierea), iar prin hotărârea adunării acționarilor din 22.04.2022 s-a aprobat finalizarea (darea de seamă privind rezultatele emisiunii și alte documente aferente) tranzacției de proporții:

- plasarea de către S.A. "AVIS-NORD" între acționarii săi actuali în cadrul emisiunii suplimentare a III-a închise a 150.000 acțiuni ordinare nominative de prima clasă (ISIN MD14VNOR1008) la valoarea nominală 1 leu în suma totală de 150.000 lei (46,894% din toate acțiunile cu drept de vot anterior plasate de societate);
- acțiunile plasate au fost subscrise și achitate integral 100% prin mijloace financiare lei MDL în valoare totală 150.000 lei de acționarii actuali:
 - Serjantu Gheorghe a subscris/achitat 100.000 acțiuni (66,667% din acțiunile plasate), după înregistrarea emisiunii și deține în proprietate 266334 acțiuni (56,682% din numărul lor total);
 - Serjantu Zinaida a subscris/achitat 50.000 acțiuni (33,333% din acțiunile plasate), după înregistrarea emisiunii și deține în proprietate 113975 acțiuni (24,257% din numărul lor total).

SOCIETATEA PE ACȚIUNI „CAAN” S.A.

Cu sediul în mun. Strășeni, str. V. Crășescu nr. 1, anunță acționarii că în conformitate cu Decizia Consiliului Societății din 30.05.2022, Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se va ține la data de 01.07.2022, cu prezența acționarilor. Adunarea se va petrece pe adresa: MD-3701, mun. Strășeni, str. V. Crășescu nr. 1, sala de ședințe a Societății. Începutul Adunării: ora 10.00. Înregistrarea participanților la adunare se va efectua în ziua tinerii adunării generale ordinare anuale, pe adresa sus-numită de la ora 09.00 până la 09.45.

ORDINEA DE ZI:

- Darea de seamă a Consiliului Societății „CAAN” S.A. pentru perioada anului 2021.
- Examinarea dării de seamă financiare a Societății pentru perioada anului 2021 și raportul auditorului independent.
- Darea de seamă anuală a Cenzorului Societății pentru perioada anului 2021.
- Cu privire la acoperirea pierderilor Societății pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2022.
- Confirmarea societății de audit pentru anul 2022 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
- Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anulă este întocmită conform situației la 31.05.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarilor se pot familiariza începând cu data de 21 iunie 2022, pe adresa MD-3701, mun. Strășeni, str. V. Crășescu nr. 1, la administrația „CAAN” S.A., între orele 09.00-16.00, întrerupere de la 12.00-13.00, cu excepția zilelor de odihnă și sărbătoare. Telefon de contact: 0 237 22 319.

Înregistrarea acționarilor pentru participarea la Adunarea generală se va efectua în baza buletinului de identitate, iar a reprezentanților sau custozilor acțiunilor – în baza actului legislativ, procurii, contractului sau a actului administrativ.

SA «Dacia LV»

Consiliul SA «Dacia LV» a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 07 iulie 2022 pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90. Înregistrarea acționarilor de la 12-30 până la 13-25. Începutul adunării 13-30.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2021. Examinarea raportului financiar anual al societății pe anul 2021.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2021.
3. Repartizarea profitului pe anul 2021 și normativele de repartizare pe anul 2022.
4. Aprobarea modificărilor în Statutul societății.
5. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 02 iunie 2022. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

SA «Lucafăru-Service»

Consiliul SA «Lucafăru-Service» a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 05 iulie 2022 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 58. Înregistrarea acționarilor de la 10-30 până la 10-55. Începutul adunării 11-00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2021. Examinarea raportului financiar anual al societății pe anul 2021.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2021.
3. Repartizarea profitului pe anul 2021 și normativele de repartizare pe anul 2022.
4. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 31 mai 2022. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

În atenția acționarilor S.A. „TRANSCON-M”

S.A. „Transcon-M” Va aduce la cunoștință ca în baza deciziei Consiliului societății din 27.05.2022, se convoacă Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor, care se va ține cu prezența acționarilor pe data de 29.06.2022, ora 10.00 pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86. Înregistrarea acționarilor între orele 09.20 – 09.55.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la darea de seamă financiară anuală a societății pentru anul 2021.
2. Cu privire la darea de seamă a Consiliului pentru anul 2021.
3. Cu privire la examinarea dării de seamă a companiei de audit pentru anul 2021.
4. Cu privire la aprobarea raportului cenzorului societății pentru anul 2021.
5. Cu privire la aprobarea modificărilor Statutului societății.
6. Cu privire la desemnarea organizației de audit și stabilirea remunerației acestuia.
7. Cu privire la desemnarea cenzorului și stabilirea remunerației acestuia.
8. Cu privire la alegerea membrilor și rezervei consiliului.
9. Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor societății va fi întocmită conform situației din 30.05.2022. Modificări în lista acționarilor pot fi efectuate în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86, începând cu data de 15.06.2022, în zilele lucrătoare de la 10.00 – până la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Transcon-M”, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul care atestă împuternicirea – procură cu drept de participare la adunarea generală a acționarilor, perfectată în conformitate cu legislația.

Informații suplimentare la telefonul:
(0 22)29 39 34.

În atenția acționarilor S.A. „ZIDARUL-NORD”

S.A. „Zidarul-Nord” Va aduce la cunoștință ca în baza deciziei Consiliului societății din 30.05.2022, se convoacă Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor, care se va ține cu prezența acționarilor pe data de 30.06.2022, ora 12.00 pe adresa: mun. Chisinau, str. Miron Costin, nr. 5. Înregistrarea acționarilor între orele 11.20 – 11.55.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la darea de seamă financiară anuală a societății pentru anul 2021.
2. Cu privire la darea de seamă a Consiliului pentru anul 2021.
3. Cu privire la aprobarea raportului cenzorului societății pentru anul 2021.
4. Cu privire la aprobarea unor tranzacții de proporții.
5. Cu privire la desemnarea organizației de audit și stabilirea remunerației acestuia.
6. Cu privire la desemnarea cenzorului și stabilirea remunerației acestuia.
7. Cu privire la alegerea membrilor și rezervei consiliului.
8. Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor societății va fi întocmită conform situației din 31.05.2022. Modificări în lista acționarilor pot fi efectuate în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86, începând cu data de 16.06.2022, în zilele lucrătoare de la 10.00 – până la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Zidarul-Nord”, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul care atestă împuternicirea – procură cu drept de participare la adunarea generală a acționarilor, perfectată în conformitate cu legislația.

Informații suplimentare la telefonul:
(0 22)29 39 34.

К СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ АО «МОДЕЛИНА»!

24 мая 2022 года в здании АО «Молделина» по адресу: г. Кишинев ул. Петрикань, 21 состоялось очередное годовое общее собрание акционеров в очной форме. В собрании участвовало 52,18% от общего количества голосующих акций общества.

СОБРАНИЕ ПРИНЯЛО СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

1. Утвердить отчет Исполнительного органа о проделанной работе и финансово-хозяйственной деятельности за 2021 год и о прогнозе дальнейшего развития предприятия на 2022 г. голосовали «ЗА» – 100%
2. Утвердить отчет Аудиторской фирмы “Audit Elit consulting” исполняющей функции Ревизионной комиссии общества о проделанной работе за 2021 год. голосовали «ЗА» – 100%
3. Утвердить распределение прибыли за 2021 год, произвести выплату дивидендов в размере 3,9 лея на одну акцию начиная с 24 мая 2021 года. голосовали «ЗА» – 100%
4. Утвердить норматив распределения прибыли на 2022 год: – Фонд вознаграждений и компенсаций – 12,0% – Фонд дивидендов 88,0% голосовали «ЗА» – 100%
5. Внести изменения в Устав общества: – Глава 1 п. 4.2 указать следующие виды деятельности:
 - 1) Код L6820 “Аренда и управление собственной или арендуемой недвижимостью”, согласно Классификатору видов экономической деятельности Молдовы от 07.05.2019.
 - 2) Код G4719 “Прочая розничная торговля в неспециализированных магазинах”, согласно Классификатору видов экономической деятельности Молдовы от 07.05.2019.
 - 3) Внести изменения в пункт 13.1 Устава общества, исключив рассылку информации о общем собрании каждому акционеру, оставив только публикацию в печатном органе указанном в Уставе т. е. газете “Капитал-маркет”.
- На основании изменений в Закон об акционерных обществах (Монитор №372-382 от 31.12.2020 г.) в ст. 53 пункт 2 б) (Информация о проведении общего собрания акционеров).
- 4) Дополнить пункт 13.1 Устава общества: установить фиксированную дату проведения ОГСА третий вторник мая месяца в 10-00. голосовали «ЗА» – 100%
6. Поручили заверение подписей под протоколом собрания Аудиторской фирме “Audit Elit consulting”. голосовали «ЗА» – 100%

Совет АО «Молделина»

Î.S. “Tipografia Centrală”

Sediul autorității contractante (adresa depunerii ofertelor): MD-2068, mun. Chișinău, str. Florilor, 1, tel.: 022492014.

Obiectul achiziției: auditarea situațiilor financiare pentru anul 2021. Termenul limită de depunere a ofertelor (data/ora): la expirarea a 30 zile din data publicării, ora 17.00.

Informația detaliată o puteți vizualiza prin accesarea website-ului.

Oferta de participare la concurs se întocmește pe blancheta cu antet a societății de audit în limba de stat, clar, cu număr și dată de ieșire, în două exemplare (unul-pentru entitate, altul-pentru societatea de audit) și conține următoarea informație:

- a. Denumirea și sediul societății de audit, telefoanele de contact, poșta electronică, datele bancare;
- b. Descrierea succintă a activității societății de audit, cu prezentarea experienței auditorilor angajați;
- c. Numărul misiunilor de audit și tipurile de entități auditate pentru ultima perioadă de gestiune, precum și, după caz, suma pagubelor materiale cauzate acestora;
- d. Perioada de efectuare a auditului, cu respectarea termenelor indicate de către entitate;
- e. Termenul de prezentare a scrisorii către persoanele responsabile de guvernarea și conducerea;
- f. Termenul de prezentare a raportului auditorului;
- g. Numărul minim al auditorilor care vor efectua auditul obligatoriu al situațiilor financiare anuale;
- h. Utilizarea, după caz, a activității expertului, ținând cont de domeniul de activitate al entității;
- i. Modul de asigurare a riscului de audit, conform prevederilor art. 26 din Legea nr. 271/2017 privind auditul situațiilor financiare;
- j. Lipsa relațiilor de afiliere cu entitatea și/sau persoanele cu funcții de răspundere ale entității, fondatorul entității, cu excepția statului;
- k. Onorariul de audit;
- l. Semnătura conducătorului.

«VINĂRIA VOLINTIRI» S.A.

informează despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor.

Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la data de 01.07.2022 ora 12:00 pe adresa: raionul Ștefan-Vodă, s. Volintiri, str. Voluntarilor, sala de ședințe. Înregistrarea participanților – de la ora 11:30 până la ora 12:00.

ORDINEA DE ZI:

- 1) Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activității economico-financiare a Societății pe anul 2021.
- 2) Examinarea dării de seamă financiară anuală a Societății.
- 3) Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului Societății.
- 4) Aprobarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori.
- 5) Alegerea membrilor consiliului Societății și a președintelui consiliului.

Adunarea generală a acționarilor se convoacă în temeiul deciziei consiliului 23.05.2022.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației la 01.06.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu 20.06.2022 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 12:00 pe adresa: raionul Ștefan-Vodă, s. Volintiri, str. Voluntarilor, contabilitatea întreprinderii.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții – și procura autentificată în conformitate cu legislația în vigoare.

Stimate acționar “Velist” S.C.A.!

Organul executiv “Velist” S.C.A. convoacă adunarea generală ordinară anuală cu prezența acționarilor “Velist” S.C.A., care va avea loc la 04 iulie 2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor, 5 (intrarea din spate).

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă privind activitatea financiar-economică a Societății pe anul 2021.
2. Darea de seamă a Comisiei de cenzori a Societății pe anul 2021.
3. Planul de activitate al Societății pe anul 2022.
4. Repartizarea beneficiului anului 2021, normativele repartizării beneficiului pe anul 2022.
5. Majorarea capitalului social.
6. Aprobarea Statutului în redacție nouă.
7. Alegerea organelor de conducere și de control ale Societății.

Începutul adunării – la 14:00.

Înregistrarea – de la 13:30.

Lista acționarilor este întocmită la data evidenței de 26 mai 2022.

Cu materialele către adunare se poate de cunoscut începând cu 24 iunie 2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor, 5, cabinetul administratorului, în zilele lucrătoare în orele 14:00-17:00.

La adunare asupra sa de avut document de identitate și procură în caz de reprezentare a intereselor altor persoane.

Organul executiv „Velist” S.C.A., tel. 069201676.

Spre atenția acționarilor S.A. „Succes”

Vă aducem la cunoștință că la 25.05.2022 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Succes” la care au participat acționarii ce dețin 85,98% din acțiunile cu drept de vot a societății.

LA ADUNARE AU FOST APROBATE URMĂTOARELE ÎNTREBĂRI A ORDINEI DE ZI:

- Darea de seamă a Consiliului Societății despre activitatea sa pentru anul 2021.
- Darea de seamă a organului executiv despre activitatea economico-financiară pentru anul de gestiune 2021 și direcția de activitate pentru anul 2022.
- Raportul comisiei de cenzori pentru anul 2021.
- În rezultatul votului cumulativ a fost ales consiliul societății din 5 persoane pe un termen de 4 ani.
- Normativele de distribuie a beneficiului pentru anul 2022.
- Autenticarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor de către Comisia de Cenzori a societății în exercițiu.

К сведению акционеров „UNIVERSCOM” SA

24 мая 2022 г. состоялось очередное годовое общее собрание акционеров Общества в очной форме, кворум составил 66,89%.

БЫЛИ ПРИНЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

- 1-4: Утверждены отчеты: Исполнительного органа, Совета и Ревизионной комиссии общества за 2021 год, показатели на 2022 год к Бизнес-плану „Universcom” SA на 2022 год, финансовый отчет за 2021 г. и принято к сведению аудиторское заключение по нему.
5. Утверждено распределение прибыли за 2021 г.: на формирование резервного капитала – 5%, на выплату дивидендов – 50%, на инвестирование развития Общества – 43%, на выплату вознаграждения членам Совета и РК – 2%. Общая сумма годовых дивидендов за 2021 г. – 944343,51 лей, размер годовых дивидендов на 1 голосующую акцию – 2,09 лей, в т. ч. размер промежуточных дивидендов на 1 акцию за 9 мес. 2021 г. – 0,97 лей, выплата дивидендов – денежными средствами, срок выплаты – с 01.08.2022 г. Список акционеров, имеющих право на получение дивидендов, составлен на 19.04.2022 года. Также, были утверждены нормативы распределения прибыли на 2022 год.
6. Утверждена оплата труда членов Совета и Ревизионной комиссии.
7. Избран новый состав Совета.

Consiliul societății pe acțiuni „Suceava”

anunța convocarea adunării generale a acționarilor, care va avea loc pe 02 iulie 2022 la orele 10-00 pe adresa: Chisinau, str. Suceava, 110. Înregistrarea acționarilor va începe la ora 9-00.

ORDINEA DE ZI:

1. Alegerea membrilor consiliului societății.
2. Alegerea membrilor comisiei de cenzori.

Cu materialele adunării se poate lua cunoștință de pe data de 17 iunie pînă la 01 iulie 2022 de la orele 15-00 pînă la 18-00

În incinta S.A. „Suceava”, str. Suceava, 110. Pentru participarea la adunare, acționarii vor avea buletin de identitate sau procura.

Lista acționarilor cu dreptul de a participa la adunarea generală s-a întocmit conform situației la 02 iunie 2022.

Consiliul societății

К СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ АО «ПАТ-8» г. КАХУЛ.

23 мая 2022 года состоялось годовое общее собрание акционеров. На собрании присутствовали акционеры и их представители, владеющие акциями с правом голоса 60792 акции, от общего количества, что составляет 67,65%.

НА СОБРАНИИ БЫЛИ ПРИНЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

1. Утвердить отчет органов управления о производственно-финансовой деятельности общества за 2021 год и задачи на 2022 год.
2. Принять к сведению отчет ревизионной комиссии за 2021 год в лице Л. Доня.
3. По итогам года предприятие несет убыток на сумму 443172 лей. Выплата дивидендов не предвидится. Утвердить нормативы распределения прибыли на 2022 год. Покрытие убытков прошлых лет 30%, оставшуюся прибыль по следующим нормативам: Резервный фонд – 5%. Развитие производства – 60%. Дивиденды – 35%.
4. Утвердить Ревизионную комиссию в составе трех человек: Доня Лариса гл. бух SRL” Liusi Susanu”, SRL, Шкиопу Ирина –бух SRL” Liusi Susanu”, Коев Александр – главный бухгалтер SR” Ghehard-Construct”
5. Отклонить предложение Совета Общества о оформлении кредита.
6. Утвердить вопрос о реализации старой техники и замене на новую.
8. Состоялись выборы органов управления сроком на один год.

Протокол общего собрания акционеров АО” ПАТ-8” от 23 мая 2022 года Заверен ревизионной комиссией в лице гл. бухгалтера SRL ”Liusi Susanu” Доня Лариса

Совет Общества.

În atenția acționarilor S.A. „CARIERA SAPTEBANI”

S.A. „Cariera Saptebani” aduce la cunoștință ca în baza deciziei Consiliului societății din 30.05.2022, se anunță convocarea Adunării Generale anuale ordinare a acționarilor, care se va ține cu prezența acționarilor pe data de 01.07.2022, ora 10.00 pe adresa: str. Petricani, nr. 86. Înregistrarea acționarilor între orele 09.00 – 09.55.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la examinarea dării de seamă a organului executiv pentru anul 2021.
2. Cu privire la aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2021.
3. Cu privire la aprobarea raportului cenzorului societății pentru anul 2021.
4. Cu privire la repartizarea profitului obținut de societate în anul 2021.
5. Cu privire la aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2022.
6. Cu privire la plata dividendelor din profitul obținut în perioada anilor precedenți.
7. Cu privire la aprobarea unor tranzacții de proporții (accesare de credite, procurare active imobilizate, locațiune fonduri fixe).
8. Cu privire la majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni.
9. Cu privire la aprobarea modificărilor Statutului societății.
10. Cu privire la desemnarea organizației de audit și stabilirea remunerației acestuia.
11. Cu privire la desemnarea cenzorului și stabilirea remunerației acestuia.
12. Cu privire la alegerea membrilor și rezervei consiliului și stabilirea remunerației acestora.
13. Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor societății va fi întocmită conform situației din 31.05.2022. Modificări în lista acționarilor pot fi efectuate în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86, începând cu data de 16.06.2022, în zilele lucrătoare de la 10.00 – pînă la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Cariera Saptebani”, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul care atestă împuternicirea – procură cu drept de participare la adunarea generală a acționarilor, perfectată în conformitate cu legislația.

Informații suplimentare la telefonul:
(0 22)29 39 34.

SA ICȘ “RIF-Acvaapar”

I) Date generale despre emitentul de VM

1. SA ICȘ “RIF-Acvaapar” (IDNO 1002602000519 din 11.09.1996, MD-3121, mun. Bălți, str. Decebal, 9, tel. 0(231)21147, fax 0(231)26441).
2. Reprezintă un emitent ale cărui VM sunt admise spre tranzacționare în cadrul unui MTF.
3. Activitatea principală (conform CAEM) ICȘ (7219).
4. Informația privind societatea de registru și societatea de audit:
– “Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare” S.A. (MD-2005, mun. Chișinău, str. Mitropolii G. Bănulescu-Bodoni, 57/1), Legea nr. 234/2016, hotărîrea BNM nr. 184/2018, Hotărîrea BNM nr. 124/2019; director dl A. Savva, tel/fax 0(22)999546;
– Societatea de audit “DTC Audit” SRL (mun. Chișinău, str. A. Russo, 59/4 of. 164), licența AMMI nr. 050978 din 26.02.2014 (pînă la 26.02.2019), director dna T. Nicora, 0(22)331-332, Contractul CPSA-17/21 din 30.11.2021.
5. Au fost emise 384139 acțiuni simple nominative cu VN 5 lei (cod ISIN MD14RIFA1001).

II) Evenimente care influențează sau pot influența activitatea emitentului de VM sau prețul VM al acestuia

Pe data de 27.05.2022 a avut loc Adunarea generală ordinară anuală cu prezența acționarilor, la care au participat acționarii ce dețin 92,91% din numărul total de acțiuni cu drept de vot. Prin vot “unanim” acționarii au decis următoarele: s-a aprobat darea de seamă a Consiliului Societății pentru a. 2021 și darea de seamă a comisiei de cenzori pentru a. 2021, direcțiile prioritare de activitate pentru a. 2022, a fost stabilit cunțul muncii retribuției muncii membrilor Consiliului, ai Comisiei de cenzori și reprezentanților Statului, precum și au fost aleși organele de conducere – Consiliul în următoarea componență: dna O. Cucerova, dna T. Muntean, dl D. Ciorba, dl I. Răuleț, dl A. Andrievschi; Comisia de cenzori în componență: dna A. Vrabie, dna D. Postu, dl S. Olișevschi.

S-a constatat pierderi pentru a. 2021.

Au fost aprobate normativele de repartizare a profitului net pe a. 2022:

50% – achitarea dividendelor;
34% – investirea în vederea dezvoltării întreprinderii (producției);

10% – formarea capitalului de rezervă;
1% – plata recompenselor membrilor consiliului, comisiei de cenzori, organului executiv, reprezentanților statului;

5% – alte scopuri prevăzute de legislație și statutul societății (Fondul de consum).

A fost confirmată Societatea de audit “DTC Audit” S.R.L. pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar pentru a. 2022 cu stabilirea cunțului retribuției serviciilor acesteia.

Informații la tel. 0(231)24568

Tipografia “Raza de Sud” SA

Organul executiv al Tipografiei “Raza de Sud” SA comunică că la data 27 mai 2022 a avut loc Adunarea Generală Anuală a acționarilor Societății, ținută cu prezența acționarilor. Adunarea a fost ținută pe adresa or. Cahul, str.M. Frunze, 62. La adunare au fost reprezentate 90,41% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, Adunarea a înțunuit cvorumul și a fost în drept să adopte decizii.

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ ANUALĂ A ACȚIONARILOR SOCIETĂȚII A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. Să fie aprobat Regulamentul privind desfășurarea adunării anuale ordinare a acționarilor.
2. Să fie examinată și aprobată darea de seamă financiară a societății pentru anul 2021.
3. Să fie aprobată darea de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în anul 2021.
4. Să fie aprobată darea de seamă a Consiliului Societății pe anul 2021.
5. Să fie aprobată darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2021.
6. Să fie aprobat Statutul Societății în redacția nouă.
7. Să fie desemnate persoanele împuternicite pentru înregistrarea Statutului Societății în redacția nouă.
8. Să fie autentificat procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

În atenția acționarilor S.A. „PIETRIȘ”

S.A. „Pietriș” Va aduce la cunoștință ca în baza deciziei Consiliului societății din 30.05.2022, se convoacă Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor, care se va ține cu prezența acționarilor pe data de 01.07.2022, ora 11.00 pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86. Înregistrarea acționarilor între orele 09.20 – 09.55.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la darea de seamă financiară anuală a societății pentru anul 2021.
2. Cu privire la darea de seamă a Consiliului pentru anul 2021.
3. Cu privire la examinarea dării de seamă a companiei de audit pentru anul 2021.
4. Cu privire la aprobarea raportului cenzorului societății pentru anul 2021.
5. Cu privire la aprobarea modificărilor Statutului societății.
6. Cu privire la plata dividendelor din profitul obținut în perioada anilor precedenți.
7. Cu privire la desemnarea organizației de audit și stabilirea remunerației acestuia.
8. Cu privire la desemnarea cenzorului și stabilirea remunerației acestuia.
9. Cu privire la alegerea membrilor și rezervei consiliului.
10. Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor societății va fi întocmită conform situației din 31.05.2022. Modificări în lista acționarilor pot fi efectuate în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86, începând cu data de 16.06.2021, în zilele lucrătoare de la 10.00 – pînă la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. “Pietriș”, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul care atestă împuternicirea – procură cu drept de participare la adunarea generală a acționarilor, perfectată în conformitate cu legislația.

Informații suplimentare la telefonul:
(0 22)29 39 33.

Вниманию акционеров АО «PRUT-80»,

НАХОДЯЩЕГОСЯ В ПРОЦЕССЕ ДОБРОВОЛЬНОГО РОСПУСКА

В соответствии со своим решением от 26 мая 2022 года ликвидационная комиссия АО «PRUT-80», находящегося в процессе добровольного роспуска, сообщает о созыве общего годового собрания акционеров, которое будет проведено 01 июля 2022 года по адресу Республика Молдова, Фалештский район, с. Фэлешть Ной, (админ. корпус АО «Prut-80»).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет ликвидационной комиссии общества о ходе процедуры добровольного роспуска АО «Prut-80» в 2021 году.
2. Рассмотрение финансового отчета Общества за 2021 год и заключение ревизионной комиссии Общества по финансовому отчету за 2021 год.
3. Отчет ревизионной комиссии АО «Prut-80» за 2021 год.
4. Утверждение фактической сметы расходов ликвидационной комиссии общества за 2021 год.
5. Утверждение плановой сметы расходов ликвидационной комиссии общества.

Регистрация акционеров проводится с 10,15 до 10,45. Начало собрания -11.00.

Акционерам для регистрации необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, представителям акционеров, кроме того, необходимо иметь доверенность, оформленную в соответствии с требованиями законодательства.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составляется по состоянию на 30 мая 2022 года.

С материалами по повестке дня можно ознакомиться начиная со 21 июня 2022 года с 10:00 до 11:00 в рабочие дни (с учетом пятнадцатидневной рабочей недели) по адресу: Республика Молдова, Фалештский район, с. Фэлешть Ной, админ. корпус АО «Prut-80».

“MONTATOR” S.A.

informează despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor în baza deciziei consiliului Societății din 23.05.2022. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la data de 01.07.2022 ora 10:00 în sala de ședințe a Societății pe adresa: or. Cahul, șos. Griviței, 16. Înregistrarea participanților – de la ora 09:30 pînă la ora 10:00.

ORDINEA DE ZI:

- 1) Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activității economico-financiare a Societății pe anul 2021.
- 2) Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății.
- 3) Aprobarea dării de seamă anuale a consiliului Societății.
- 4) Aprobarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori.
- 5) Repartizarea profitului net (acoperirea pierderilor) pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2022.
- 6) Alegerea membrilor consiliului Societății și a președintelui consiliului.
- 7) Alegerea membrilor comisiei de cenzori și a președintelui comisiei de cenzori.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației la 01.06.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu 20.06.2022 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 12:00 pe adresa: or. Cahul, șos. Griviței, 16.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții – și procura autenticată în conformitate cu legislația în vigoare.

Spre atenția acționarilor S.A. „Nistru – Lada”

Vă aducem la cunoștință că la 24.05.2022a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Nistru – Lada” la care au participat acționarii ce dețin 77,68% din acțiunile cu drept de vot ale societății. Cu votul unanim a acționarilor prezenți

AU FOST APROBATE ÎNTREBĂRILE ORDINEI DE ZI A ADUNĂRII GENERALE:

– Darea de seamă a Lichidatorului despre activitatea economico-financiară pentru anul de gestiune 2021 și obligațiile de finalizare a lichidării societății pînă la radierea societății din Registrul de stat al persoanelor juridice la Agenția Serviciilor Publice.

– Raportul Comisiei de Cenzori pentru anul 2021.

– Acoperirea pierderilor anului de gestiune (an. 2021) din suma capitalului de rezervă.

– Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor de către Comisia de Cenzori a societății în exercițiu.

Organul Executiv

Telefon de contact: 022-46-00-09

«ORIZONTUL-LUX» S.A.

informează despre convocarea adunării generale ordinare a acționarilor.

Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la data de 01.07.2022, ora 11:00 în sala de ședințe a Societății pe adresa: or. Cahul, str. Dunării, 2/A. Înregistrarea participanților – de la ora 10:30 pînă la ora 11:00.

ORDINEA DE ZI:

- 1) Aprobarea dării de seamă a organului executiv al Societății privind rezultatele activității economico-financiare a Societății pe anul 2021.
- 2) Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății.
- 3) Aprobarea dării de seamă anuale a consiliului Societății.
- 4) Aprobarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori.
- 5) Aprobarea regulamentului privind formarea și folosirea fondului organului executiv.
- 6) Anularea hotărârii adunării generale a acționarilor Societății din 23.07.2021 pe chestiunea nr. 9 din ordinea de zi.
- 7) Repartizarea profitului net pentru anii precedenți și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2022.
- 8) Alegerea membrilor consiliului Societății și a președintelui consiliului.
- 9) Modificarea și completarea listei genurilor principale de activitate ale Societății.
- 10) Aprobarea modificărilor și completărilor în statutul Societății.
- 11) Vânzarea de către Societatea a părții sociale într-o societate cu răspundere limitată și acordarea împuternicirilor pentru efectuarea acestei tranzacții.
- 12) Cu privire la încheierea de către Societate a tranzacției de proporții și acordarea împuternicirilor pentru efectuarea acestei tranzacții.

Adunarea generală a acționarilor se convoacă în temeiul deciziei consiliului Societății (Proces-verbal din 23.05.2022).

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației la 01.06.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu 20.06.2022 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 12:00 pe adresa: or. Cahul, str. Dunării, 2/A, adresînduse la persoana împuternicită – dna Elena Maliovanaia.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții – și procura autenticată în conformitate cu legislația în vigoare.

Organul executiv

S.A. „Mina din Chișinău”

anunță rezultatele adunării generale ordinare a acționarilor, care a avut loc pe data de 20.05.2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului 90A cu prezența acționarilor și reprezentanților lor, cu cvorumul de 90.8% din numărul total de 1091833 acțiuni.

AU FOST PRIMITE URMĂTOARELE DECIZII:

1. S-a luat act de informare și s-a aprobat raportul financiar al Societății pentru anul 2021.
2. S-a aprobat raportul de Cenzori, pentru anul de activitate 2021.
3. S-a aprobat darea de seamă a Consiliului și Administratorului Societății privind rezultatele activității anului 2021
4. S-a aprobat Statutul Societății în redacție nouă.
5. a) S-a ales Consiliul de Administrare al Societății în următoarea componentă: Pântea Corneliu, Burgudji Serghei, Afanasenco Serghei, Gîrbu Tudor, Mîndru Victor b) S-a ales Comisia de Cenzori al Societății în următoarea componentă: Martinenco Aurelia, Chilic Olga, Doros Aliona.
6. S-a luat act de informare a normativelor de repartizare a profitului net.
7. S-a aprobat majorarea capitalului social al S.A. „Mina din Chișinău” cu 10 000mii lei cu termenul de subscriere acordat acționarilor pentru preempțiune 23.05.2022 – 23.07.2022.
8. S-a luat act de informare privind modificarea și completarea documentelor de constituire.

Către acționarii SA

„Întreprinderea de colectare a cerealelor din Olănești”

Executivul societății vă informează, că la ședința Consiliului de administrare din 28.04.2022 a fost adoptată decizia privind convocarea Adunării generale ordinare a acționarilor SA «Întreprinderea de colectare a cerealelor din Olănești», cu prezența acționarilor, la data de 01.07.2022, ora 11.00, adresa: raionul Ștefan Vodă, satul Olănești, strada 31 August, incinta întreprinderii,

CU ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea Regulamentului privind desfășurarea adunării anuale ordinare a acționarilor.
2. Examinarea și aprobarea raportului financiar al societății.
3. Aprobarea raportului de activitate a organului executiv.
4. Aprobarea raportului privind activitatea Consiliului SA.
5. Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori.
6. Aprobarea firmei de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
7. Contractarea creditelor bancare și acordul Societății de a obține calitatea de fidejuser.
8. Cu privire la casarea creanțelor cu termenul expirat.
9. Cu privire la delegarea unor atribuții Consiliului Societății.
10. Cu privire la împuternicirea unor persoane.
11. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.
12. Diverse

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară a acționarilor va fi întocmită conform situației din data de 18.05.2022.

Înregistrarea acționarilor: 01.07.2022, între orele 10.00 – 11.00.

Materialele adunării generale ordinare a acționarilor vor fi disponibile din 21.06.2022, în zilele de lucru, pe adresa – raionul Ștefan Vodă, satul Olănești, strada 31 August, incinta întreprinderii. Persoana responsabilă pentru dezvăluirea informației – Grigoriev Anatol.

Telefon de contact: (242)52-2-34

S.A. „HÎRJAUCA-VIN”

Anunță că la 21.05.2022 în localul S.A. „Hîrjauca-Vin” a avut loc adunarea generală a acționarilor. S-au înregistrat și au participat acționari care dețin 197548 acțiuni, din 242341 acțiuni, ceea ce constituie 81,52%.

ADUNAREA A APROBAT:

1. Darea de seamă a Consiliului societății și a directorului pe anul 2021.
2. Raportul financiar pe anul 2021.
3. Raportul comisiei de cenzori.
4. Alegerea organului executiv al societății pe termen de 5 (cinci) ani: Vladicescu Mihaela.

Consiliul SA „Hîrjauca-Vin”

FPC „Frăție-94” S.A.

aduce la cunoștință acționarilor că la data de 15 iunie 2022 cu începerea la ora 12.00 va avea loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor pe adresa mun. Chișinău, str. A. Ciusev nr. 98, tel. 23-87-53

ORDINEA DE ZI

1. Majorarea capitalului social prin majorarea valorii nominale a acțiunilor.
2. Aprobarea Statutului în redacție nouă.

Adunarea generală extraordinară a acționarilor se va tine cu prezența acționarilor;

Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunarea generală extraordinară este întocmită la 30 mai 2022;

Înregistrarea acționarilor sau reprezentanților acestora se efectuează în baza buletinului de identitate, sau a procurii.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ce vizează ordinea de zi a adunării începînd cu 06 iunie 2022 între orele 10.00 – 11.00, cu excepția zilelor de odihnă; pe adresa str. A. Ciusev 98, mun. Chișinău.

Înregistrarea participanților la adunare de la orele 11.30 pînă la 12.00.

Consiliul societății

În atenția acționarilor

„Lusmecon” S.A.

(mun. Chișinău str. Uzinelor 205/1)

Organul executiv al societății pe acțiuni „Lusmecon” în baza deciziei Consiliului Societății, anunță convocarea adunării generale anuale cu prezența acționarilor, care va avea loc la 05 iulie 2022 ora 15.00 pe adresa mun. Chișinău, str. Uzinelor 205/1 (sala festivă a S.A. „Lusmecon”).

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă economico-financiară a întreprinderii și a Consiliului Societății
2. Darea de seamă a organului executiv a societății
3. Aprobarea dării seamă a Comisiei de Cenzori
4. Aprobarea bilanțului contabil pentru anul de gestiune
5. Repartizarea venitului pentru anul 2020 și aprobarea normativelor pentru anul 2022
6. Alegerea organului executiv
7. Alegerea membrilor Consiliului Societății, termen și stabilirea remunerării acestora
8. Conferirea împuternicirilor pentru înregistrarea modificărilor la ASP
9. Autentificarea procesului verbal al adunării generale anuale a acționarilor.

Înregistrarea participanților 14.00-14.50

Începutul adunării 15.00

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală anuală este perfectată la data de 27 mai 2022 de către „Depozitarul Central” S.A.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării puteți lua cunoștința începînd cu data de 20 iunie 2022 între orele 10.00-12.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor 205/1.

Pentru a participa la adunarea acționarilor e necesar să prezentați buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procura perfectată, conform legislației în vigoare.

Stimați acționari SA "MOLDTEHMED"!

Prin decizia Consiliului Societății din 27.05.2022 s-a decis de a convoca Adunarea generală extraordinară a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data de 16.06.2022 pe adresa: mun. Chișinău str. Maria Dragan, 19

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Reorganizarea Societății pe acțiuni de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale "MOLDTEHMED" S.A. prin transformare din societate pe acțiuni în Societatea cu Răspundere Limitată "Societate de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale "MOLDTEHMED".
2. Schimbarea denumirii Societății din "Societatea pe acțiuni de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale "MOLDTEHMED" în "Societate de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale "MOLDTEHMED" S.R.L.
3. Aprobarea actului de transmitere a activelor de la Societatea pe acțiuni de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale "MOLDTEHMED" S.A. la Societate de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale "MOLDTEHMED" S.R.L. și altor documente ce țin de reorganizarea societății.
4. Aprobarea actelor de constituire ale Societății de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale "MOLDTEHMED" S.R.L., cuantumului Capitalului social, distribuirea părților sociale și adresei juridice a acesteia.
5. Numirea organelor de conducere ale Societății de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale "MOLDTEHMED" S.R.L.
6. Înregistrarea de stat a reorganizării societății.
7. Înștiințarea creditorilor Societății pe acțiuni de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale "MOLDTEHMED" S.A. privind reorganizarea societății.
8. Desemnarea persoanelor împuternicite din numele Societății pentru întocmirea, prezentarea și înregistrarea tuturor documentelor ce țin de procedura de reorganizare prin transformare a Societății.
9. Privind autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării: 13-00.

Începutul adunării: 13-30.

Lista acționarilor, cu dreptul de a participa la adunarea generală extraordinară este întocmită la data de 30.05.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinea de zi a adunării generale începând cu data de 07.06.2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Maria Dragan, 19, în zilele de lucru (10.00 – 12.00).

Acționarii vor avea asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot – procură autentificată în modul stabilit.

Consiliul Societății

Întreprinderea Comercială „FAVORABIL” S.A.

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „FAVORABIL” S.A. din 24.05.2022, ținută cu prezența acționarilor la sediul Societății bd. Mircea cel Bătrân, 1, mun. Chișinău, MD-2044; la care au participat acționari care dețin 59,76% din acțiunile cu drept de vot emise de Societate, cu votul unanim (100% din voturile reprezentate la Adunare);

A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

- 1) A aprobat darea de seamă financiară a Societății pentru anul 2021.
- 2) A aprobat darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021 și a stabilit cuantumul retribuției muncii lor.
- 3) A aprobat darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021 și a stabilit cuantumul retribuției muncii lor.
- 4) A aprobat utilizarea profitului net pentru anul 2021 pentru formarea capitalului de rezervă și a aprobat normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2022.
- 5) A luat act de situația privind capitalul de rezervă.
- 6) A aprobat hotărârea privind majorarea capitalului social al Întreprinderii Comerciale „FAVORABIL” S.A., MD-2044, bd. Mircea cel Bătrân, 1, mun. Chișinău, Republica Moldova, IDNO: 1003600126036; cu suma de 279.952 lei, prin plasarea de acțiuni ale emisiunii suplimentare închise (pot participa doar acționarii Societății înscrși în Registrul acționarilor Societății la data adoptării prezentei Hotărâri) în număr de 279.952 acțiuni ordinare nominative, fiecare în valoare nominală de 1 (un) leu, fiecare de aceeași clasă (clasa I), cu drept de vot, cu dreptul de a primi dividende și o parte din bunurile Societății în cazul lichidării acesteia, cu alte drepturi prevăzute de legislația în vigoare sau de Statutul Societății. Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare din prezenta emisiune va fi doar cu aporiturile primite de la acționarii Societății sub formă de mijloace bănești, prin depunerea (transferul) mijloacelor bănești în contul Societății efectuate în cadrul termenelor inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă (perioada de plasare a valorilor mobiliare), având destinația „subscrierea la acțiunile plasate conform Hotărârii Adunării generale a acționarilor „FAVORABIL” S.A. din 24.05.2022”. Prețul de plasare a unei acțiuni este de 1 (un) leu, determinat de valoarea nominală. Cota valorilor mobiliare, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată va fi subscrierea unei cote mai mici de 50% din prezenta emisiune de acțiuni. Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă va fi din data adoptării prezentei Hotărâri și până la expirarea termenului de 15 (cincisprezece) zile lucrătoare de la data publicării prezentei Hotărâri (publicarea comunicatului privind hotărârile adoptate de Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „FAVORABIL” S.A. din 24.05.2022 în ziarul „Capital-Market”), reprezentând perioada de plasare a valorilor mobiliare. Acționarul care dorește să subscrie la acțiunile din prezenta emisiune, urmează ca în cadrul perioadei de plasare a valorilor mobiliare să depună la Societate o cerere de subscriere în care va indica numărul de acțiuni la care dorește să subscrie și să prezinte dovada depunerii (transferului) mijloacelor bănești în contul Societății pentru acțiunile la care dorește să subscrie conform cererii (până la expirarea termenului final al plasamentului valorilor mobiliare din prezenta emisiune). Acționarul care la data adoptării prezentei Hotărâri deține acțiuni cu drept de vot, are dreptul de preempțiune asupra acțiunilor cu drept de vot ce se plasează. Acționarul poate exercita acest drept proporțional cotei din capitalul social, reprezentată de acțiunile deținute la data de subscriere, iar dreptul de preempțiune poate fi exercitat pe toată perioada de subscriere (doar în cadrul perioadei de plasare a valorilor mobiliare). Acționarul are dreptul să cesioneze dreptul de preempțiune doar altor acționari ai Societății. Dacă, în cadrul acestei emisiuni închise, rămân valori mobiliare nesubscrise în baza dreptului de preempțiune, acestea se subscriu de către ceilalți acționari suplimentar numărului ce le-a revenit proporțional cotei deținute în capitalul social, conform cererii de subscriere, după caz (dacă sunt mai mulți solicitanți) urmând a fi aplicat principiul proporționalității.
- 7) A aprobat ca semnăturile Președintelui Adunării și a Secretarului Adunării pe Procesul-Verbal al Adunării să fie autentificate de Cenzorul Societății.

**În atenția acționarilor
"COPIĀRIE" S.A.**

Organul Executiv al Societății a decis convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor. Adunarea se va petrece în data de 20.06.2022 cu prezența acționarilor la sediul Societății, respectiv la adresa bd. Mircea cel Bătrân, nr. 21, mun. Chișinău. Înregistrarea participanților la adunare: 15.30 – 15.55; Începutul adunării: 16.00.

ORDINEA DE ZI.

1. Cu privire la rezilierea contractului cu societatea de registru ce administrează registrul acționarilor Societății;
2. Cu privire la transmiterea registrului acționarilor Societății către Depozitarul central unic al valorilor mobiliare.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare este întocmită de societatea de registru conform situației din data de 30.05.2022;

Acționarii vor avea posibilitate să ia cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării începând cu data de 10.06.2022, în zilele de lucru între orele 14.00 – 16.00 la sediul Societății, respectiv la adresa: bd. Mircea cel Bătrân, nr. 21, mun. Chișinău.

Pentru a participa la Adunare acționarii urmează să prezinte comisiei de înregistrare actul de identitate în original, iar reprezentanții acestora – actul de identitate și procura întocmită în conformitate cu prevederile legale.

Organul executiv COPIĀRIE S.A.

**Spre atenția acționarilor
SA "Drumuri Ialoveni"**

În temeiul deciziei Consiliului societății din 26 mai 2022 se anunță convocarea Adunării Generale anuale ordinare a acționarilor SA „Drumuri Ialoveni” cu prezența acționarilor, la data de 07 iulie 2022, ora 11:00 pe adresa or. Ialoveni str. Chilia 2a. Înregistrarea participanților va avea loc între orele: 10:00 – 10:45.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2021 și aprobarea direcțiilor prioritare ale societății pentru anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului societății pentru anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pentru anul 2021.
4. Examinarea raportului entității de audit pentru anul 2021.
5. Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului societății și ai Comisiei de cenzori a S.A. "Drumuri Ialoveni".
6. Alegerea membrilor Consiliului societății și ai Comisiei de cenzori a S.A. "Drumuri Ialoveni". Stabilirea cuantumului retribuției muncii membrilor Consiliului societății, ai Comisiei de cenzori și a reprezentantului statului.
7. Repartizarea profitului net obținut în anul 2021 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2022.
8. Cu privire la alegerea președintelui Consiliului S.A. "Drumuri Ialoveni".
9. Confirmarea entității de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor prestate pentru anul 2022.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea Generală, va fi întocmită la 09 iunie 2022. Acționarii vor avea posibilitatea să facă cunoștință cu materialele pe marginea ordinii de zi a Adunării Generale, începând cu 23 iunie 2022 în zilele lucrătoare, de la orele 8.00 pînă la 17.00, în incinta societății.

Acționarii cu drept de participare la Adunarea Generală, în momentul înregistrării, vor prezenta buletinul de identitate, iar participanții împuterniciți – procura perfectată în corespundere cu legislația în vigoare.

Informații suplimentare
la tel. 0268 2-93-93

**Întreprinderea piscicolă
„Victoria” din Edinet**

Deciziile, luate de către adunarea generală a acționarilor conform procesului verbal din 19 mai 2022:

1. S-a aprobat darea de seamă financiară anuală a Societății pentru anul 2021.
2. S-a aprobat darea de seamă anuală a Consiliului Societății pentru anul 2021.
3. S-a aprobat darea de seamă anuală a Comisiei de cenzori pentru anul 2021.
4. S-a hotărât repartizarea profitului procentual pentru anul 2021.

(Rectificarea anunțului, publicat în nr. 20 (944) din 25.05.2022)

**Societatea pe acțiuni
„Magazinul Maxim-K“**

In anunțul din data de 25.05.2022, publicat de către SA „Magazinul Maxim-K“:

- textul "prezența acționarilor ce dețin 3849 cu drept de vot ale societății, ceia ce constituie 99,1244% din numărul total al acțiunilor emise. La adunare, cu votul a 99,1244% din acțiunile emise" se substituie cu „prezența acționarilor ce dețin 3859 cu drept de vot ale societății, ceia ce constituie 99,3819% din numărul total al acțiunilor emise. „
- textul "La adunare, cu votul a 99,1244% din acțiunile emise" se substituie cu „La adunare, cu votul a 99,3819% din acțiunile emise"

**ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ
«CENTRUL TEHNIC-CEADIR-
LUNGA» S.A.**

В СООТВЕТСТВИИ С РЕШЕНИЕМ СОВЕТА АО (ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА АО ОТ 30 МАЯ 2022 ГОДА) СОЗЫВАЕТСЯ ОЧЕРЕДНОЕ ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ АО, КОТОРОЕ СОСТОИТСЯ 01 ИЮЛЯ 2022 ГОДА В 11.00 ЧАСОВ ПО АДРЕСУ: АТО ГАГАУЗИЯ, МУН. ЧАДЫР-ЛУНГА, УЛ. ЮБИЛЕЙНАЯ, 38 – ЗАЛ АО П-Й ЭТАЖ,

С ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

1. УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЕТА ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A. ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2021 ГОД. УТВЕРЖДЕНИЕ БИЗНЕС-ПЛАНА АО НА 2022 ГОД.
2. РАССМОТРЕНИЕ ГОДОВОГО ФИНАНСОВОГО ОТЧЕТА АО ЗА 2021 ГОД.
3. УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЕТА СОВЕТА «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A. ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2021 ГОД.
4. УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЕТА РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ АО ЗА 2021 ГОД.
5. РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПРИБЫЛИ (УБЫТКОВ) ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2021 ГОД И УТВЕРЖДЕНИЕ НОРМАТИВОВ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ПРИБЫЛИ НА 2022 ГОД.

НАЧАЛО РЕГИСТРАЦИИ – 10.00 ЧАСОВ. ОКОНЧАНИЕ РЕГИСТРАЦИИ – 10.50 ЧАСОВ.

СПИСОК АКЦИОНЕРОВ, ИМЕЮЩИХ ПРАВО УЧАСТИЯ В СОБРАНИИ, СОСТАВЛЕН ПО СОСТОЯНИЮ НА 20 МАЯ 2022 ГОДА.

С МАТЕРИАЛАМИ К ПОВЕСТКЕ ДНЯ ПРЕДСТОЯЩЕГО СОБРАНИЯ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ С 29 ИЮНЯ 2022 ГОДА С 14.00 ЧАСОВ ДО 16.00 ЧАСОВ В ПРИЕМНОЙ АО ПО АДРЕСУ: МУН. ЧАДЫР-ЛУНГА, УЛ. ЮБИЛЕЙНАЯ, 38.

ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ КОПИЮ УДОСТОВЕРЕНИЯ ЛИЧНОСТИ ИЛИ ЗАВЕРЕННУЮ ДОВЕРЕННОСТЬ.

ЯВКА АКЦИОНЕРОВ ОБЯЗАТЕЛЬНА.

ТЕЛ. 0-291-2-13-65.
СОБЕТ

«CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A.

S.A. „CARMEZ”**DEZVĂLUIRE PUBLICĂ A INFORMAȚIEI DE ORDIN CONTINUU A S.A. „CARMEZ” cu privire la încheierea unei tranzacții cu conflict de interese**

În urma desfășurării ședinței consiliului societății „CARMEZ” S.A., ce a avut loc la data de 25.05.2022, pe adresa: R. Moldova, mun. Chișinău, șos. Muncăști, 121, cu unanimitatea voturilor membrilor consiliului neinteresate:

- s-a acceptat atragerea de către S.A. „CARMEZ” unui împrumut de la SRL „Moldretail Group” în sumă de 10 mln. lei, cu o dobândă anuală de 9%, în tranșe, conform necesităților S.A. „Carmez”, pentru o perioadă ce nu va depăși un an.
- s-a împuternicit director general la S.A. „Carmez” cu dreptul de a semna contractul de împrumut.

Informăm asupra interesului indirect al „Ducates Grup” S.R.L. a tranzacției respective, sub aspectul elementelor conflictului de interese, deoarece:

- „Ducates Grup” SRL este asociat unic al „Moldretail Group” S.R.L. și totodată acționar al S.A. „Carmez” (afiliere);
- obiect al împrumutului sunt mijloacele bănești ce urmează a fi transferate de către SRL „Moldretail Group” către S.A. „Carmez”;
- cota acțiunilor deținute de „Ducates Grup” SRL este peste 25% din volumul total de acțiuni ale S.A. „Carmez”.

În atenția acționarilor S.A. „Eliri”

S.A. „Eliri” Va aduce la cunoștință ca în baza deciziei Consiliului societății din 31.05.2022, se convoacă Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor, care se va ține cu prezența acționarilor pe data de 01.07.2022, ora 12.00 pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86. Înregistrarea acționarilor între orele 12.20 – 12.55.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire examinarea dării de seamă a organului executiv pentru anul 2021.
- Cu privire la aprobarea dării de seama a Consiliului societății pentru anul 2021.
- Cu privire la aprobarea raportului cenzorului societății pentru anul 2021.
- Cu privire la aprobarea unor tranzacții de proporții (accesare de credite).
- Cu privire la majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni.
- Cu privire la aprobarea modificărilor Statutului societății.
- Cu privire la desemnarea organizației de audit și stabilirea remunerației acestuia.
- Cu privire la desemnarea cenzorului și stabilirea remunerației acestuia.
- Cu privire la alegerea membrilor și rezervei consiliului și stabilirea remunerației acestora.
- Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor societății va fi întocmită conform situației din 31.05.2022. Modificări în lista acționarilor pot fi efectuate în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86, începând cu data de 16.06.2022, în zilele lucrătoare de la 10.00 – pînă la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Eliri”, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul care atestă împuternicirea – procură cu drept de participare la adunarea generală a acționarilor, perfectată în conformitate cu legislația.

Informații suplimentare la telefonul: (0 22)29 39 34.

«AQUA-PRUT» S.A.**informează despre convocarea adunării generale ordinare a acționarilor.**

Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la data de 01.07.2022, ora 11:00 pe adresa: or. Cahul, str. Dunării, 2/A. Înregistrarea participanților – de la ora 10:30 pînă la ora 11:00.

ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activității economico-financiare a Societății pe anul 2021.
- Examinarea dării de seamă financiară anuală a Societății.
- Aprobarea dării de seamă anuale a consiliului Societății.
- Aprobarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori.
- Repartizarea profitului (acoperirea pierderilor) pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2022.
- Alegerea membrilor consiliului Societății și a președintelui consiliului.

Adunarea generală a acționarilor se convoacă în temeiul deciziei consiliului Societății (Proces-verbal din 23.05.2022).

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației la 01.06.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu 20.06.2022 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 12:00 pe adresa: mun. Cahul, s. Roșu, contabilitatea întreprinderii, adresînduse la persoana împuternicită – dna Ișcenco Olesca.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții – și procura autentificată în conformitate cu legislația în vigoare.

Organul executiv

SA “Drumuri-Rîșcani”

Rectificare la anunțul publicat în nr. 17(941) din 04.05.2022

Punctul 8 a prezenta astfel:

Alegerea membrilor Consiliului societății și ai Comisiei de cenzori a SA Drumuri-Rîșcani. Stabilirea cuantumului retribuției muncii membrilor Consiliului societății, ai Comisiei de cenzori și a reprezentantului statului.

S.A. “Combinatul Auto nr. 4 din Chișinău”

Societatea pe acțiuni “Combinatul Auto nr. 4” aduce la cunoștința acționarilor săi, că la data de 22 iunie 2022 la orele 10-00 va avea loc Adunarea Generală repetată a acționarilor pe adresa: mun. Chișinău, str. Pădurii, 13 (în temeiul deciziei Consiliului societății).

ORDINEA DE ZI ADUNĂRII GENERALE REPETATE A ACȚIONARILOR SOCIETĂȚII PE ACȚIUNI „COMBINATUL AUTO NR. 4”

- Darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021.
- Darea de seamă a Organului Executiv pentru anul 2021 și perspectivele de dezvoltare în anul 2022.
- Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă, conform prevederilor cadrului legal.
- Repartizarea profitului nerepartizat a anilor precedenți și a perioadei de gestiune, la achitarea dividendelor.
- Darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021.
- Desemnarea unui candidat la funcția de membru al Consiliului Societății.

Înregistrarea acționarilor va începe la ora 9-00.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită la data de 15 aprilie 2022.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele ce vizează ordinea de zi a Adunării Generale repetate începând cu data de 12 iunie 2022, pe adresa: mun. Chișinău, str. Pădurii, 13 în sediul societății, între orele 10.00-12.00.

S.A. „CMMD Nr. 8 din LIPCANI”

Organul executiv în baza deciziei Consil. Societății anunță convocarea adunării generale anuale ordinare a acționarilor, care va avea loc la 03.07.2022 pe adresa: r-nul Briceni, or. Lipcani, str. Jukovschi 57. Înregistrarea Acționarilor se va efectua începînd cu ora 10:00, începutul adunării la ora 11:00.

ORDINEA DE ZI

- Aprobarea dării de seamă a consiliului societății pentru anul 2021;
- Aprobarea dării de seamă a organului executiv despre rezultatele act. econ. finan. pe a. 2021 și direcțiile de activitate ale societății pentru anul 2022;
- Aprobarea și examinarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori;
- Aprobarea folosirii capit. de rezervă pentru acoperirea pierder. și normat. de repart. a profit. Societății pe a. 2022;
- Alegerea directorului executiv;
- Alegerea Consiliului societății;
- Alegerea Comisiei de cenzori;
- Procurarea și vânzarea mijloacelor fixe: vânzarea clădirii de control, depozitului, a unei porțiuni a terenului 2ha;
- Autentificarea procesului verbal a Adunării Generale Anuale.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunare este întocmită la data de 31.05.2022 de Societatea de Registru “Grupa Financiară” S.A.

Participanții la adunare prezintă buletinul de identitate, iar reprezentanții lor procura autentificată conform legislației în vigoare.

Consiliul de conducere

În atenția acționarilor**S.A. „CONSTRUCTII RUTIERE”**

S.A. „Constructii Rutiere” Va aduce la cunoștință ca în baza deciziei Consiliului societății din 30.05.2022, se convoacă Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor, care se va ține cu prezența acționarilor pe data de 30.06.2022, ora 11.00 pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86. Înregistrarea acționarilor între orele 10.20 – 10.55.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la darea de seamă financiară anuală a societății pentru anul 2021.
- Cu privire la darea de seamă a Consiliului pentru anul 2021.
- Cu privire la examinarea dării de seamă a companiei de audit pentru anul 2021.
- Cu privire la aprobarea raportului cenzorului societății pentru anul 2021.
- Cu privire la desemnarea organizației de audit și stabilirea remunerației acestuia.
- Cu privire la desemnarea cenzorului și stabilirea remunerației acestuia.
- Cu privire la alegerea membrilor și rezervei consiliului.
- Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor societății va fi întocmită conform situației din 31.05.2022. Modificări în lista acționarilor pot fi efectuate în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86, începînd cu data de 16.06.2022, în zilele lucrătoare de la 10.00 – pînă la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. “Constructii Rutiere”, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul care atestă împuternicirea – procură cu drept de participare la adunarea generală a acționarilor, perfectată în conformitate cu legislația.

Informații suplimentare la telefonul: (0 22)29 39 34.

S.A. “Bravicea – vin”,

cu sediul în r-l Calarasi, s. Bravicea, va informa ca pe data de 25 mai 2022 la sediul societății a avut loc adunarea generală ordinară a acționarilor, fiind prezenți personal sau prin reprezentanții lor împuterniciți 3 acționari, care posedă 77445 acțiuni simple nominative ale societății, ceea ce reprezintă 60.7% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale societății. Societatea dispune de 127595 acțiuni simple nominative cu drept de vot.

HOTARILE ADUNARII GENERALE REFERITOR LA ORDINEA DE ZI:

- S-a aprobat darea de seama anuala a consiliului societății pe anul 2021.
- S-a aprobat raportul comisiei de cenzori pe anul 2021.
- S-a examinat raportul financiar pe anul 2021, s-a luat nota de informare despre raportul financiar, au fost aprobate direcțiile prioritare de dezvoltare ale activității societății pe anul 2022
- S-a aprobat statutul Societății în redacție nouă, conform legislației în vigoare
- Procesul verbal sa fie autentificat de comisia de cenzori.

SA “CONSAT” or. Calarasi

Adunarea Generală anuală a acționarilor a avut loc pe data de 27 mai 2022 la ora 10-00 pe adresa: or. Calarasi, str. Constructorilor 10. La Adunare au participat 112820 acțiuni cu drept de vot din numărul total de 140895, ce reprezintă 80,1%.

ADUNAREA A HOTARIT:

- De intarrit Darea de seama privind activitatea financiar-economica a Societății pe anul 2021, de aprobat bilantul.
- De intarrit Darea de seama a Comisiei de Cenzori.
- De intarrit Darea de seama a Consiliului Societății.
- De intarrit alegerea membrilor Consiliului Societății și a Președintelui Consiliului.

Pe toate punctele din ordinea de zi sa votat pro-unanim.

„Baza de transport auto nr. 31 Chișinău” S.A.

Conform hotărîrii Consiliului Societății „BAZA DE TRANSPORT AUTO NR. 31 CHIȘINĂU” S.A. din 24 mai 2022 (proces-verbal nr. 8) se anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, care va fi ținută cu prezența acționarilor la data de 01 iulie 2022 pe adresa mun. Chișinău, str. Petricani, 94.

ORDINEA DE ZI:

- Raportul organelor de conducere cu privire la activitatea economico-financiară a societății pentru anul 2021 și obiectivele pentru anul 2022.
- Raportul comisiei de cenzori pentru anul 2021.
- Repartizarea profitului net obținut în anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2022.
- Alegerea membrilor Consiliului Societății.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților – de la ora 14:00 și pînă la ora 14:55. Începutul adunării – 15:00. Lista acționarilor care au dreptul de participare la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor va fi întocmită conform situației din 26.05.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începînd cu data de 22.06.2022 (zilele de lucru) între orele 09:00-12:00, la sediul societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Petricani, nr. 94

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții lor și procura autentificată în modul stabilit.